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Ficha técnica y 
Metodología

1.



4
4

Ficha técnica y Metodología

POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO:

 Estudiantes egresados entre 2013 y 2024 del Grado de Biología de la Universidad de Vigo

TIPO DE ENTREVISTA Y ERROR MUESTRAL:

 Encuesta autoadministrada online (CAWI – Computer-Assisted Web Interviewing) a un total de 320 
egresados (Error muestral máximo con un 95% de nivel de confianza y P y Q (50%): ± 5,6%). 

CAMPO:

 Del día 10/07/2024 hasta el día 03/08/2024. Un total de 23 días.

MUESTRA TOTAL:

 320 egresados del Grado en Biología de la Universidad de Vigo, pertenecientes a la Base de Datos de 
dicha Universidad. En total se contaba con información de 620 egresados, lo que supone una tasa de 
participación del 52%.

                         
                     

                  
                     

                    
                     

                        
                     

OBJETIVO DEL ESTUDIO:

 Conocer la opinión de los estudiantes egresados sobre el Grado en Biología de la Universidad de Vigo, 
identificando los puntos fuertes del Grado, sus posibles mejoras y la percepción de los egresados 
sobre el Grado en términos de inserción laboral.                           
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Datos de 
clasificación

2.



Sexo

Hombre; 37,9

Mujer;
62,1

Satisfacción con el Grado

6

Datos de clasificación

35,1

38,9

26,0

Entre 2013 y 2016

Entre 2017 y 2020

Entre 2021 y 2024

Año de finalización del Grado

62,5

29,6

7,9

Muy + Notablemente
satisfecho

Moderadamente
satisfecho

Poco + Nada satisfecho

Ha trabajado después de graduarse Satisfacción con su actual empleo 
o último empleo

Su trabajo actual o último empleo 
está relacionado con el Grado

Sí; 84,1

No;
15,9

Sí; 71,9

No;
28,1

66,5

18,3

15,1

Muy + Bastante
satisfecho

Ni mucho ni poco
satisfecho

Poco + Nada satisfecho
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Indicadores claves

3.



62,5%

KPIs e Insights

Percepción y valoración del Grado

Valoración positiva o muy positiva
 del Grado en Biología

3 principales competencias 
desarrolladas en el Grado:

                   
                     

Gestionar e interpretar información 49,3%

Trabajar en equipo y de forma 
colaborativa 43,4%

Saber comunicarse de manera fluida 
y efectiva 35,9%

3 aspectos a mejorar

Incluir metodologías más 
innovadoras 67,9%

Aumentar las prácticas y mejorar su 
contenido

53,6%

14,8% Han cursado o están cursando otro 
Grado o FP

77,4%Han cursado o están cursando un Máster

28,5% Han cursado o están cursando un 
Doctorado

Grado de recomendación (0-10):

Mejorar la oferta de asignaturas 
optativas

48,7%

                   
                     

                        
                 

                        
                     

                     
                 

                     
                 

                     
                 

                     
                 

                     
                 

                     
                 

Críticos (0-6): 17,9%

Satisfechos (7-8): 53,5%

Promotores (9-10): 28,6%

                     
                 

                     
                 

                     
                 

                     
                 

Media (0-10) = 7,52



KPIs e Insights

Situación laboral:

84,1% Han trabajado después de graduarse

71,9%
Su actual o último empleo está 
relacionado con el Grado en Biología

Tipo de contrato:

Indefinido 46,2%

Temporal 32,4%

En prácticas / formación 11,1%

Fijo discontinuo 5,9%

Autónomo 4,3%

Tipo de empresa:

Empresa privada 53,4% Universidad 27,9%

Empresa pública 12,0% Entidad no lucrativa 4,4%

Otro tipo: 2,4%66,5% Está muy o bastante satisfecho con su 
actual o último empleo

Rango salarial:

Menos de 25.000€ 69,2%

Entre 25.001€ y 45.000€ 27,2%

Más de 45.000€ 3,6%

36,0%
La formación del Grado se orienta 
mucho o bastante al mercado laboral
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Análisis estadístico 
y 

Segmentaciones

4.
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Sobre la formación 
universitaria

Bloque 1.



P2/4/6: ¿Has cursado o estás cursando alguna otra titulación de Grado o ciclo de FP? /  ¿Has cursado o estás cursando alguna titulación de 
Máster? / ¿Has cursado o estás cursando alguna titulación de Doctorado? 

Formación universitaria y complementaria

12

El 77% de los estudiantes graduados en Biología por la Universidad de Vigo ha cursado o está cursando actualmente un máster, frente al 
29% que ha cursado o está cursando un doctorado y el 15% que ha cursado o está cursando otro Grado o FP.

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 317 / 310 / 309 estudiantes

Ha cursado o está cursando otro 
Grado o FP

Ha cursado o está cursando un 
Máster

Ha cursado o está cursando un 
Doctorado

14,8

85,2

Sí No

77,4

22,6

Sí No

28,5

71,5

Sí No
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Sobre las competencias 
profesionalizantes del 

grado y las mejoras

Bloque 2.



2,0 5,9 29,6 51,6 10,9

Nada satisfecho Poco satisfecho Moderadamente satisfecho Notablemente satisfecho Muy satisfecho

Satisfacción general con el Grado en Biología

14 Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 304 estudiantes

P8: De forma general, indica tu grado de satisfacción general con la formación adquirida en el Grado:

El 63% de los egresados del Grado de Biología de la Universidad de Vigo está muy o notablemente satisfecho con el Grado.

Satisfecho: 62,5%Insatisfecho: 7,9%

Han cursado o están cursando
 un doctorado: 74,7%

                            
                     

Trabaja o ha trabajado en algo 
relacionado con el Grado: 69,8%

                             
                 

Los egresados que mayor grado de satisfacción general presentan con el Grado son aquellos que han cursado o están cursando un doctorado (74,7%) y los que 
tienen un empleo actualmente o han tenido un empleo alguna vez relacionado con el Grado en Biología (69,8%).

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



Tres principales competencias desarrolladas en el Grado

15

Las tres principales competencias o habilidades más desarrolladas en el Grado, según sus propios egresados, son la gestión e interpretación de la 
información (49%), el trabajo en equipo (43%) y saber comunicarse de manera fluida y efectiva (36%).

49,3

43,4

35,9

34,5

16,8

16,1

15,8

15,8

13,8

13,5

13,2

6,6

5,6

3,0

2,3

1,3

Gestionar e interpretar la información

Trabajar en equipo y de forma colaborativa

Saber comunicarse (oral, escrito) de manera fluida y efectiva

Gestionar el tiempo y planificar las actividades

Habilidad para tomar decisiones y resolver problemas

Mantener un compromiso con la calidad

Reconocer la importancia de manejar otros idiomas (inglés)

Adaptarse al cambio, flexibilidad

Actuar con responsabilidad

Ser proactivo y mantener una actitud positiva

Saber usar herramientas digitales

Liderar y dirigir grupos

Gestionar las relaciones interpersonales

Mentalidad creativa y/o emprendedora

Habilidad para negociar y gestionar conflictos

Otras:

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 304 estudiantes

P9: Indica las principales competencias o habilidades que desarrollaste en el Grado. Selecciona un máximo de 3 opciones.

Terminaron el Grado entre 2013 y 2016: 25,0%
                         
                 

                            
                     

Han cursado o están cursando un doctorado: 46,0%

En cuanto a las variables de segmentación 
destaca que:

• Aquellos estudiantes que han cursado o están 
cursando un doctorado valoran más que en el 
Grado le hayan enseñado a comunicarse de 
manera fluida y efectiva. 

• Los estudiantes que acabaron el Grado entre 
2013 y 2016 son los que en mayor medida valoran 
que el Grado en Biología mantenga un 
compromiso con la calidad.

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



Tres aspectos a mejorar del Grado

16

El aspecto del Grado que, en mayor medida, mejorarían sus egresados es la inclusión de metodologías más innovadoras (68%), seguido del aumento y 
mejora de las prácticas (54%) y la mejora de la oferta de asignaturas optativas (49%). 

67,9

53,6

48,7

26,5

23,2

22,5

15,2

10,6

8,3

Incluir metodologías más innovadoras (aprendizaje
basado en problemas, estudios de casos, debates, etc.)

Aumentar las prácticas (laboratorio, campo, informática,
etc.) y mejorar su contenido

Mejorar la oferta de asignaturas optativas

Reducir los exámenes y fomentar la evaluación continua
real

Mejorar las actividades de seminarios y/o en grupo

Incluir más materias impartidas en inglés

Mejorar la oferta de asignaturas obligatorias

Mejorar la oferta de asignaturas básicas

Otras:

P10: Indica los principales aspectos a mejorar del Grado. Selecciona un máximo de 3 opciones. *.

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 304 estudiantes

Terminaron el Grado entre 
2021 y 2024: 64,6%

                         
                 

Han cursado o están cursando
 un doctorado: 58,6%

                            
                     

Terminaron el Grado entre 
2013 y 2016: 29,6%

                         
                 

En cuanto a las variables de segmentación 
destaca que:

• Los estudiantes que terminaron el grado entre 
2021 y 2024 demandan mayores contenidos 
prácticos

• Aquellos estudiantes que han cursado o están 
cursando un doctorado demandan una mayor 
mejora en la oferta de asignaturas optativas

• Los estudiantes que se graduaron entre 2013 y 
2016 son los que más demandan incluir más 
materias impartidas en inglés.

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



Grado de recomendación
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17,9 53,5 28,6

Críticos (0-6) Satisfechos (7-8) Leales (9-10)

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 301 estudiantes

P11: Por último, ¿recomendarías a nuevos estudiantes la realización del Grado en nuestra facultad? Responde en una escala de 0 a 10, donde 
0 es “nada recomendado” y 10 es “totalmente recomendado”. *

El 29% de los egresados del Grado en Biología de la Universidad de Vigo son Promotores de estos estudios (valores entre 9 y 10) frente al 18% de 
egresados que se muestran críticos al Grado de esta facultad.

Han cursado o están cursando
otro Grado o FP: 29,5%

                            
                     

No trabajan o no han trabajado 
en algo relacionado con 
el Grado: 32,4%

                             
                 

Han cursado o están cursando
Un Doctorado: 39,1%

                            
                     

Trabajan o han trabajado en algo 
relacionado con el Grado: 35,2%

                             
                 

Está satisfecho con su empleo 
actual o último empleo: 35,3%

                         
                 

Los críticos (valores entre 0 y 6) del Grado en Biología de la Universidad de Vigo son, en mayor proporción, estudiantes que han cursado o están cursando otro Grado 
o FP (30%) y los que no trabajan o no han trabajado en algo relacionado con el Grado (32%), mientras que los estudiantes que más recomendarían realizar el Grado 

en Biología en esta universidad son aquellos que han cursado o están cursando un doctorado (39%), los que tienen o han tenido un empleo relacionado con el Grado 
(36%) y los que están o estaban satisfechos con su empleo actual o último empleo (35%).

Media (0-10) = 7,52

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Situación laboral actual 
tras haber obtenido

 el grado

Bloque 3.



P12/13: ¿Has trabajado después de haberte graduado en el Grado en Biología? / ¿Cuánto tiempo tardaste en encontrar empleo tras haberte 
graduado en Biología?

Trabajo actual o último empleo

19

El 84% de los egresados del Grado de Biología en la Universidad de Vigo aseguran trabajar o haber trabajado tras graduarse en estos estudios, proporción 
que sube entre aquellos que se graduaron entre 2013 y 2020. En cuanto al tiempo que se tarda en encontrar empleo el 26% asegura encontrarlo en menos 

de 3 meses. No obstante, destaca la alta proporción de estudiantes que tardan más de un año, sobre todo, entre los que estudian o han estudiado un 
máster o un doctorado.

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 301 estudiantes / Base (trabajan o han trabajado) 253 estudiantes

Ha trabajado tras graduarse en Biología 

84,1

15,9

Sí No

Tiempo que tardó en encontrar empleo tras 
graduarse:

25,7

13,0

17,8

24,1

19,4

De 0 a 3 meses

De 4 a 6 meses

De 6 meses a 1 año

De 1 a 2 años

Más de 2 años

Terminaron el Grado entre 
2013 y 2016: 94,4%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2017 y 2020: 88,6%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2021 y 2024: 36,7%

                         
                 

Han cursado o están cursando
un máster: 28,3%

                            
                     

Han cursado o están cursando
un máster: 22,7%

                            
                     

Han cursado o están cursando
un doctorado: 28,4%

                            
                     

Terminaron el Grado entre 
2021 y 2024: 42,0%

                         
                 

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



P14/15/16: ¿Tu empleo actual o tu último empleo está relacionado con el Grado en Biología? / ¿Y qué tipo de contrato tienes actualmente o 
cuál fue el último que tuviste? / ¿Cuánto tiempo llevas trabajando o has trabajado en tu empleo actual o en tu último empleo? 

20

El 72% de los egresados declara estar trabajando o haber estado trabajando en algo relacionado con el Grado en Biología, sobre todo con contratos 
indefinidos (46%) y habiendo trabajado en dichos empleos menos de 3 años (36% menos de un año y 36% de 1 a 3 años).

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) = 253 estudiantes

¿Está o estaba relacionado con el 
Grado en Biología?

Tiempo que lleva en el empleo actual 
o último empleo

71,9 28,1

Sí No

Trabajo actual o último empleo

Tipo de contrato de su empleo actual 
o último empleo

46,2

32,4

11,1

5,9

4,3

Indefinido

Temporal

En prácticas /
formación Becario

Fijo discontinuo

Autónomo

35,6

35,6

28,9

Menos de 1 año

Entre 1 y 3 años

Más de 3 años

Han cursado o están cursando
un máster: 75,3%

                            
                     

Han cursado o están cursando
un doctorado: 94,6%

                            
                     

Terminaron el Grado entre 
2021 y 2024: 26,0%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2020 y 2024: 66,0%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2017 y 2020: 31,7%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2013 y 2016: 37,3%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2017 y 2020: 47,5%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2013 y 2016: 56,9%

                         
                 

Aquellos egresados que en mayor medida aseguran trabajar en algo relacionado con el Grado son los que han cursado o están cursando un doctorado (94,6%) y los 
que han cursado o están cursando un máster (75,3%). En cuanto al tipo de contrato, aquellos que se graduaron hace más tiempo, tienen en mayor medida contratos 

indefinidos, mientras que los recién egresados son los que más tienen contratos de becario o en prácticas. 

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Características del 
empleo desarrollado 

tras la obtención 
del grado

Bloque 4.



P17/18: ¿Dónde se encuentra tu trabajo actual o el último trabajo que tuviste? /  ¿En qué tipo de empresa trabajas actualmente o has 
trabajado en tu último empleo?

Trabajo actual o último empleo

22

El 80% de los egresados del Grado de Biología en la Universidad de Vigo trabaja actualmente o ha trabajado en Galicia. En cuanto al tipo de empresa 
donde se trabaja, el 53% asegura trabajar o haber trabajado en el ámbito privado, sobre todo entre los que no han realizado un máster o un doctorado. 
También es relevante que casi el 30% de los egresados asegura trabajar en la Universidad, sobre todo entre aquellos que han estudiado un máster o un 

doctorado.

Tipo de empresa donde trabaja o trabajaba en 
su último empleo

53,4

27,9

12,0

4,4

2,4

Privada

Universidad / Centro de
investigación

Pública (administración o similar)

Entidad no lucrativa (fundación,
ONG, Asociación)

Otros

79,8

13,4

4,3

2,4

En Galicia

Otras Comunidades Autónomas
de España

Otros países de Europa

Fuera de Europa

Lugar donde trabaja actualmente o trabajó en 
su último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) = 253 / 251 estudiantes

No han cursado o están cursando
un máster: 66,6%

No han cursado o están cursando
un doctorado: 67,2%

                            
                     

                            
                     

Han cursado o están cursando
un máster: 30,8%

Han cursado o están cursando
un doctorado: 66,2%

                            
                     

                            
                     

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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El rol laboral de los egresados del Grado de Biología de la Universidad de Vigo es mayoritariamente de mando intermedio cualificado (33%), seguido de 
técnico especialista no cualificado (27%).

32,7

26,7

6,0

3,2

31,5

Mando intermedio (técnico de producción, I+D,
calidad, prevención y riesgos, RRHH) con

personas a su cargo (1-5)

Técnico especialista Operario (no cualificado)

Gerencial (director de departamento: producción,
I+D, calidad, prevención y riesgos, RRHH) con

personas a su cargo (+10 personas)

Dirección (equipo o área específica) con personas
a su cargo (5-10)

Otros: administración, comercial, ventas, etc.

P19: ¿Qué rol desempeñas actualmente o desempeñaste en tu último empleo?

Trabajo actual o último empleo

Rol que desempeña actualmente o desempeñaba en su 
último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Han cursado o están cursando
 un doctorado: 43,2%

                            
                     

Han cursado o están cursando
otro Grado o FP: 48,6%

                            
                     

Trabaja en algo relacionado 
con el grado: 39,8%

                             
                 

NO está satisfecho con su empleo 
actual o último empleo: 44,7%

                         
                 

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Los sectores económicos o laborales donde más han trabajado a lo largo de su vida laboral los 
egresados del Grado de Biología son el de investigación en instituciones de derecho público 

(33%), la enseñanza o formación (24%) y el sector biotecnológico o farmacéutico (23%).

33,1

23,5

22,7

19,9

15,9

15,1

13,1

12,4

12,4

Investigación/actividades científicas en
instituciones de derecho público

Enseñanza/Formación

Sector biotecnológico/farmacéutico.

Control de calidad

Actividades de ocio/tiempo libre

Actividad comercial (vendedor,
representación, etc.)

Producción agrícola-ganadería-
pesquera/acuicultura, silvicultura, etc.

Departamento de I+D+i de una entidad
privada

Consultorías, peritajes, gestión
ambiental

P20/21: ¿En qué sectores económicos/laborales has trabajado a lo largo de tu vida laboral?. Selecciona todos los que correspondan. 

Trabajo actual o último empleo

Sectores económicos o laborales en los que han trabajado 
a lo largo de su vida laboral

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

TOP 9 sectores

10,8

9,2

9,2

8,4

7,2

6,0

5,2

4,8

19,9

Sector sanitario/salud

Industria de transformación alimentaria 
(conservas, lácteos…)

Análisis clínico, agroalimentario, etc.

Administración pública (actividad
relacionada con tu formación)

Servicios a empresas

Turismo/ecoturismo

Actividades de reciclaje y/o economía circular

Administración pública (actividad no
relacionada con tu formación)

Otros

Resto de sectores

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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P21: Y, en relación con tu empleo actual o tu último empleo, ¿podrías decirnos a qué sector económico o laboral pertenece?

Trabajo actual o último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

En cuanto a su empleo actual o último empleo, el sector en el que más se trabaja continúa 
siendo la investigación científica en instituciones públicas (24%), seguido del sector 

biotecnológico (11%), la enseñanza (7%), los departamentos de I+D+i y el sector sanitario o de 
la salud (ambos con un 6%).

23,5

10,8

6,8

6,0

6,0

5,2

5,2

4,4

3,6

Investigación/actividades científicas en
instituciones de derecho público

Sector biotecnológico/farmacéutico.

Enseñanza/Formación

Departamento de I+D+i de una entidad
privada

Sector sanitario/salud

Consultorías, peritajes, gestión
ambiental

Producción agrícola-ganadería-
pesquera/acuicultura, silvicultura, etc.

Control de calidad

Administración pública (actividad
relacionada con tu formación)

Sectores económicos o laborales en los que trabaja 
actualmente o en su último empleo

TOP 9 sectores

3,2

3,2

3,2

2,0

2,0

1,6

1,6

0,8

11,2

Actividad comercial (vendedor,
representación, etc.)

Industria de transformación alimentaria 
(conservas, lácteos…)

Servicios a empresas

Actividades de ocio/tiempo libre

Administración pública (actividad no
relacionada con tu formación)

Actividades de reciclaje y/o economía
circular

Turismo/ecoturismo

Análisis clínico, agroalimentario, etc.

Otros

Resto de sectores

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



3,6 11,6 18,3 41,8 24,7

Nada satisfecho Poco satisfecho Ni mucho ni poco satisfecho Bastante satisfecho Muy satisfecho

26

P22: De forma general, ¿cuál es tu nivel de satisfacción con tu empleo actual o con el último empleo que tuviste?

2 de cada 3 egresados que trabajan o han trabajado tras graduarse están muy o bastante satisfechos con su actual o último empleo.

Satisfecho: 66,5%

Trabajo actual o último empleo

Satisfacción con su empleo actual o último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Insatisfecho: 15,1%

Han cursado o están cursando
 un doctorado: 75,7%

                            
                     

Trabaja en algo relacionado 
con el grado: 72,4%

                             
                 

Cobra entre 25mil y 45 mil euros 
en su actual empleo o último: 85,3%

                         
                     

Cobra menos de 25mil euros: 20,2%
                         
                     

Su actividad laboral está poco o 
nada relacionada con el grado: 28,9%

                             
                 

Es relevante cómo influye el rango salarial y la relación del empleo con el grado en la satisfacción del empleo actual o último empleo. Así, aquellos que más cobran y los que 
trabajan en algo relacionado con el Grado están significativamente más satisfechos, mientras que los que se encuentran en rangos salariales más bajos y trabajan o han 

trabajado en sectores poco relacionados con la Biología, presentan menor satisfacción.

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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P23: ¿Cuál es tu rango bruto salarial actual o del último trabajo que tuviste?

La mayoría de los egresados que trabajan o han trabajado declara cobrar menos de 25.000€ al año (un 43% entre 15.000€ y 25.000€ y un 26% menos de 
15.000€). No obstante, también es relevante que un 22% declara estar actualmente en el rango de 25.000€ a 35.000€.

Trabajo actual o último empleo

Rango bruto salarial actual o del último empleo

26,4

42,8

21,6

5,6
1,6 2,00

Menos de 15.000€ Entre 15.001 y 25.000€ Entre 25.001 y 35.000€ Entre 35.001 y 45.000€ Entre 45.001 y 55.000€ Más de 55.000€

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Terminaron el Grado entre 
2021 y 2024: 59,2%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2013 y 2016: 27,0%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2017 y 2020: 23,8%

                         
                 

Terminaron el Grado entre 
2013 y 2016: 11,0%

                         
                 

Hombres: 4,3%

                     
                 

No trabaja en algo relacionado
con el Grado: 39,1%

                             
                 

No está satisfecho con su actual
o último empleo: 44,7%

                         
                 

Está satisfecho con su actual
 o último empleo: 27,1%

                         
                 

Como es natural, los que acabaron el Grado hace más tiempo, son los que declaran tener un rango bruto salarial más alto. Además, es destacable como el grado de satisfacción con el empleo 
y la relación con el grado está relacionado con el rango salarial del empleo. Así, aquellos que no están satisfechos y no trabajan en algo relacionado con el Grado en Biología se encuentran en 
rangos salariales menores. Por último, es también destacable como los hombres son los que declaran en mayor medida que las mujeres estar actualmente cobrando más de 55.000€ al año.

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Relación de la actividad
laboral con la formación
universitaria y el Grado

en Biología

Bloque 5.



14,0 16,4 11,2 28,8 29,6

Nada Poco Ni mucho ni poco Bastante Mucho
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El 54% de los egresados que trabajan actualmente o han trabajado consideran que sus funciones son de nivel adecuado, mientras que casi un 60% 
asegura que su actividad laboral está o ha estado muy o bastante relacionada con el Grado en Biología.

P24/25: En relación con la adecuación del empleo a tu formación académica, ¿Cómo definirías las funciones que realizas?  / ¿En qué medida 
tu actividad laboral está/ha estado relacionada con el Grado en Biología?

Adecuación de su empleo con el Grado

En relación con la adecuación del empleo a tu formación, 
¿cómo definirías las funciones que realizas?

Medida en que la actividad laboral está o ha estado 
relacionada con el Grado en Biología

De nivel inferior 34,0%

Adecuadas 53,6%

De nivel superior 12,4%

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Hombres: 19,4%

                     
                 

Mujeres: 38,9%

                          
                     Mucho + Bastante: 58,4%

Hombres: 68,8%
                     
                 

Han cursado o están 
cursando un máster: 62,9%

                            
                     

Han cursado o están 
cursando un doctorado: 89,0%

Están satisfecho con su actual
 o último empleo: 68,7%

                             
                 

                            
                     

Es destacable como los hombres son los que más consideran que sus funciones son de un nivel superior (19% frente al 12% del total), mientras que las mujeres son las que más declaran tener 
funciones de nivel inferior (39% frente al 34%). De hecho, son los hombres los que declaran que su empleo está más relacionado con el Grado en Biología y las mujeres las que más declaran 

que su empleo se relaciona más bien poco o nada con sus estudios de grado.

Poco + Nada: 30,4%

Mujeres: 37,6%

                          
                     

No están satisfecho con su actual
 o último empleo: 57,9%

                             
                 

Están poco o nada satisfechos
con el Grado: 75,0%

                         
                 

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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14,4 22,0 27,6 29,2 6,8

Nada Poco Ni mucho ni poco Bastante Mucho

P26: ¿Crees que la formación adquirida en el Grado en Biología se orienta bien al empleo existente en tu sector?

Se observan disparidad de opiniones en relación con la medida en la que la formación adquirida en el Grado se orienta bien al mercado laboral.

Mucho + Bastante: 36,0%

La formación del Grado se orienta al empleo

¿Crees que la formación adquirida en el Grado se orienta 
bien al empleo existente en tu sector?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Poco + Nada: 36,4%

Trabajan en algo relacionado
con el Grado: 47,0%

                             
                 

Están muy o bastante satisfechos
con el Grado: 49,0%

                         
                 

No trabajan en algo relacionado
con el Grado: 72,5%

                             
                 

Están poco o nada satisfechos
con el Grado: 95,0%

                         
                 

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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40,0

40,8

63,6

62,0

24,0

30,8

10,0

14,0

36,0

28,4

26,4

24,0

Las materias de la orientación
cursada (sanitaria, producción o

medio ambiente)

Otras materias de la titulación

El trabajo fin de grado

Las prácticas externas (si las
realizaste).

Poco + Nada Ni mucho ni poco Mucho + Bastante

P27: En relación con las materias del Grado, tu empleo actual o último empleo está más directamente relacionado con:

Alrededor del 60% de los egresados que trabajan actualmente o han trabajado anteriormente asegura que sus empleos estaban poco o nada relacionados 
con sus prácticas externas y su trabajo fin de grado. 

La formación del Grado se orienta al empleo

En relación con las materias del Grado, el empleo actual o 
último empleo está directamente relacionado con…

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



33,5

24,4

8,6
12,2

21,3

Mucho Bastante Ni mucho ni poco Poco Nada
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El 58% de los egresados que han estudiado un máster piensan que el máster ha sido muy o bastante importante a la hora de encontrar empleo, 
mientras que un 47% considera que el máster ha contribuido mucho o bastante en su desempeño laboral.

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (han estudiado un máster y trabajan o han trabajado) = 197 estudiantes

P28/29: Has indicado haber realizado un Máster, ¿hasta qué punto la titulación de Máster fue importante para encontrar empleo? / Y, ¿hasta 
qué punto la formación académica adquirida en el Máster contribuye al desempeño de tu actividad laboral?

Importancia del Máster para encontrar empleo

Importancia del Máster para encontrar empleo Contribución al desempeño laboral del Máster

Mucho + Bastante: 57,9% Poco + Nada: 33,5%

22,3
24,9

18,3

11,2

23,4

Mucho Bastante Ni mucho ni poco Poco Nada

Mucho + Bastante: 47,2% Poco + Nada: 34,5%

Están muy o bastante satisfechos
con el Grado: 68,0%

                         
                 

Trabajan en algo relacionado
con el Grado: 70,5%

                             
                 

Están muy o bastante satisfechos
con el Grado: 55,5%

                         
                 

Trabajan en algo relacionado
con el Grado: 58,4%

                             
                 

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Algo más de la mitad de los egresados que han estudiado un doctorado considera que este doctorado fue muy o bastante importante para encontrar 
empleo, proporción que aumenta hasta el 75% cuando se pregunta en qué medida el doctorado contribuye al desempeño laboral.

P30/31: Has indicado haber realizado un Doctorado, ¿hasta qué punto el Doctorado fue importante para encontrar empleo? /   Y, ¿hasta qué 
punto el Doctorado contribuye al desempeño de tu actividad laboral? *

Importancia del Doctorado para encontrar empleo

Importancia del Doctorado para encontrar empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (han estudiado un doctorado y trabajan o han trabajado) = 72 estudiantes

30,6

20,8 19,4

4,2

25,0

Mucho Bastante Ni mucho ni poco Poco Nada

Mucho + Bastante: 51,4% Poco + Nada: 29,2%

44,4

30,6

8,3
4,2

12,5

Mucho Bastante Ni mucho ni poco Poco Nada

Mucho + Bastante: 75,0%

Están muy o bastante satisfechos
con el Grado: 60,0%

                         
                 

Poco + Nada: 16,7%

Contribución al desempeño laboral del Doctorado

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



34 Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 296 estudiantes

P32: ¿Cómo crees que perciben los empleadores (del tipo que sea) la formación de los titulados en Biología?

El 26% de los egresados considera que la formación del Grado es buena, pero está poco alineada con las necesidades del mercado laboral, mientras que 
un 21% considera que la formación es adecuada para este mercado laboral. Asimismo, es también es destacable que un 18% considera que faltan 

conocimientos concretos para la resolución de problemas concretos y piensan que el Grado da poco conocimiento del entorno laboral.

Percepción del Grado en el mercado laboral

Percepción del Grado por parte de los empleadores

26,0

20,6
18,2 17,9

9,8
7,43

Formación buena, pero poco
alineada con las necesidades

del empleo

Formación adecuada para el
trabajo asignado

Buena formación teórica, pero
poca capacidad para aplicar

los conocimientos a
problemas concretos

Poco conocimiento del
entorno laboral y dificultad de

integración

Buena formación, pero solo
para puestos de escala básica

(promoción limitada)

Otros

Han cursado o están 
cursando un 
doctorado: 28,2%

                            
                     

Trabajan en algo 
relacionado con el 
Grado: 26,7%

                             
                 

Hombres: 27,2%
                     
                 

                         
                 

Están poco o 
nada satisfechos con
el Grado: 37,5%

No trabajan en algo 
relacionado con el 
Grado: 31,9%

                             
                 

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Sobre la experiencia 
en el Grado en Biología
 y su enfoque hacia la 

empleabilidad

Bloque 6.
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8,4

6,8

12,8

12,5

18,9

21,3

22,6

16,2

52,0

17,9

27,7

26,4

34,2

29,7

30,1

30,1

43,2

32,4

73,6

65,5

60,8

53,2

51,4

48,6

47,3

40,5

15,5

El desarrollo de competencias y habilidades
manipulativas en laboratorio, campo, etc.

El programa formativo en su conjunto

El elevado número y la diversidad de
prácticas de las materias

La diversidad de metodologías docentes
(prácticas, trabajos, informes, problemas,…

La organización académica (planificación de
actividades, horarios, guías, etc.)

La formación en competencias blandas
(trabajo en equipo, capacidad de negociar y…

La especialización que proporcionan las
materias optativas

La formación interdisciplinar

La mejora de la competencia oral y escrita en
inglés

Malo + Muy malo Ni bueno ni malo Excelente + Bueno

P33: ¿Cómo valoras los siguientes aspectos relacionados con el Grado de Biología?

Los aspectos más valorados del Grado en Biología, según sus egresados, son el desarrollo de competencias y habilidades manipulativas en laboratorio 
(74%), el programa formativo en su conjunto (66%) y el elevado número y diversidad de prácticas de las materias (61%).

Valoración del Grado en Biología

¿Cómo valoras los siguientes aspectos del Grado en Biología?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 296 estudiantes

Diferencias significativas entre segmentos al 95%



37

P34: ¿Cómo valoras los siguientes aspectos relacionados con los recursos (humanos, materiales) y los medios de apoyo a la formación en el 
Grado de Biología?

En cuanto a la valoración de los recursos y medios de apoyo a la formación en el grado de Biología, lo que más valoran los egresados son los servicios 
generales (biblioteca, servicios administrativos, cafetería, comedor, etc.), seguido de las infraestructuras de los laboratorios y la facilidad del alumnado 

para interactuar con el profesorado.

Valoración del Grado en Biología

¿Cómo valoras estos aspectos relacionados con los recursos y los 
medios de apoyo a la formación del Grado en Biología?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 295 estudiantes

2,4

7,8

9,2

10,2

12,2

10,2

8,5

12,9

17,3

11,2

24,1

24,1

28,5

27,5

29,8

32,5

36,9

38,0

86,4

68,1

66,8

61,4

60,3

60,0

59,0

50,2

44,7

Los servicios centrales (biblioteca, servicios
administrativos, cafetería, comedor, etc.)

Las infraestructuras y el equipamiento de los
laboratorios

La facilidad del alumnado para interactuar
con el profesorado

La cualificación del profesorado y su
dedicación a la docencia

Las salidas externas (campo, visitas a otros
centros, etc.)

La información disponible sobre la titulación
y la planificación de actividades académicas

Los medios de las aulas (docencia,
informática, videoconferencia)

La tutorización personalizada a través del
PAT y/o el programa de apoyo a alumnado…

El uso de recursos y tecnologías educativas
innovadoras (digitalización, plataformas…

Malo + Muy malo Ni bueno ni malo Excelente + Bueno

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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P35: ¿Qué importancia le das a los siguientes aspectos del Grado para el desarrollo posterior de una actividad laboral?

Los aspectos más importantes del Grado para el desarrollo posterior de la vida laboral, según los egresados son la formación en contenidos prácticos 
(87%), la formación teórico-práctica en su conjunto (81%) y las prácticas externas (80%).

Valoración del Grado en Biología

¿Qué importancia le das a los siguientes aspectos del Grado para el 
desarrollo posterior de una actividad laboral?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 293 estudiantes

3,8

4,8

7,9

11,3

13,0

19,1

16,4

9,6

14,3

12,7

19,8

25,6

22,5

29,0

86,7

80,9

79,5

68,9

61,4

58,4

54,6

La formación en contenidos prácticos

La formación teórico-práctica en su conjunto

Las prácticas externas (si las realizaste)

Las materias optativas (cuarto curso)

La formación en contenidos teóricos

El Trabajo Fin de Grado

Las actividades de seminarios y trabajos
grupales

Poco + Nada importante Ni mucho ni poco importante Muy + Bastante importante

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Las mejoras que más reclaman los egresados para la inserción laboral de los egresados y egresadas hacen referencias a realizar más actividades y 
encuentros con empresas (64%), desarrollar más acciones formativas para el empleo (57%) y mejorar las prácticas externas (55%).

63,7

56,5

54,5

37,3

33,9

18,8

18,5

2,7

Realizar actividades y encuentros con empresas
de diferentes sectores profesionales

Desarrollar un mayor número de acciones
formativas para el empleo (talleres de empleo,

charlas con egresados, etc.)

Mejorar las prácticas externas (más empresas y
mejor orientadas)

Incluir actividades con enfoque al empleo en
determinadas asignaturas

Incrementar el número de asignaturas optativas
de las especialidades (actualmente, las

menciones)

Realizar talleres de empleo para alumnos de los
primeros cursos (actualmente en el último curso)

Desarrollar actividades con enfoque en el
emprendimiento

Otras

P36: En relación con la importancia de la formación recibida en el Grado para el empleo y la inserción laboral de los titulados, indica aquellos 
aspectos que crees que deben mejorar. Selecciona un máximo de 3 opciones.

Aspectos que mejorar del Grado en cuanto al empleo

Aspectos que se podrían mejorar del Grado para el empleo 
y la inserción laboral de los titulados

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 293 estudiantes

Diferencias significativas entre segmentos al 95%
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Conclusiones

5.



• El 63% de los egresados del Grado de Biología de la Universidad de Vigo está muy o notablemente satisfecho con el Grado. Los egresados que mayor grado de satisfacción general 
presentan con el Grado son aquellos que han cursado o están cursando un doctorado (74,7%) y los que tienen un empleo actualmente o han tenido un empleo alguna vez relacionado con 
el Grado en Biología (69,8%).

• Las tres principales competencias o habilidades más desarrolladas en el Grado, según sus propios egresados, son la gestión e interpretación de la información (49%), el trabajo en 
equipo (43%) y saber comunicarse de manera fluida y efectiva (36%). En contraposición, las menos desarrolladas hacen referencia a la habilidad para negociar y gestionar conflictos (2%), 
la mentalidad creativa y/o emprendedora (3%) y la gestión de relaciones interpersonales (6%). 

• En cuanto a las variables de segmentación destaca que:

• Aquellos egresados que han cursado o están cursando un doctorado valoran más que en el Grado le hayan enseñado a comunicarse de manera fluida y efectiva. 

• Los que acabaron el Grado entre 2013 y 2016 son los que en mayor medida valoran que el Grado en Biología mantenga un compromiso con la calidad.

• El aspecto del Grado que, en mayor medida, mejorarían sus egresados es la inclusión de metodologías más innovadoras (68%), seguido del aumento y mejora de las prácticas (54%) y 
la mejora de la oferta de asignaturas optativas (49%).

• En cuanto a las variables de segmentación destaca que:

• Aquellos egresados que terminaron el grado entre 2021 y 2024 demandan mayores contenidos prácticos

• Aquellos que han cursado o están cursando un doctorado demandan una mayor mejora en la oferta de asignaturas optativas

• Los que se graduaron entre 2013 y 2016 son los que más demandan incluir más materias impartidas en inglés.

• El 29% de los egresados del Grado en Biología de la Universidad de Vigo son Promotores de estos estudios (valores entre 9 y 10) frente al 18% de egresados críticos que no 
recomendarían a otra persona realizar el Grado en esta facultad (valores entre 0 y 6). 

• Los críticos (valores entre 0 y 6) del Grado en Biología de la Universidad de Vigo son, en mayor proporción, estudiantes que han cursado o están cursando otro Grado o FP 
(30%) y los que no trabajan o no han trabajado en algo relacionado con el Grado (32%), mientras que los estudiantes que más recomendarían realizar el Grado en Biología 
en esta universidad son aquellos que han cursado o están cursando un doctorado (39%), los que tienen o han tenido un empleo relacionado con el Grado (36%) y los que 
están o estaban satisfechos con su empleo actual o último empleo (35%).

Sobre las competencias profesionalizantes del grado y las mejoras:

Conclusiones

41 Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. 



• El 84% de los egresados del Grado de Biología en la Universidad de Vigo aseguran trabajar o haber trabajado tras graduarse en estos estudios, proporción que sube entre aquellos 
que se graduaron entre 2013 y 2020. 

• En cuanto al tiempo que se tarda en encontrar empleo el 26% asegura encontrarlo en menos de 3 meses. No obstante, destaca la alta proporción de egresados que tardan más de un 
año, sobre todo, entre los que estudian o han estudiado un máster o un doctorado.

• El 72% de los egresados declara estar trabajando o haber estado trabajando en algo relacionado con el Grado en Biología, sobre todo con contratos indefinidos (46%) y habiendo 
trabajado en dichos empleos menos de 3 años (36% menos de un año y 36% de 1 a 3 años).

• Aquellos que en mayor medida aseguran trabajar en algo relacionado con el Grado son los que han cursado o están cursando un doctorado (94,6%) y los que han cursado 
o están cursando un máster (75,3%). 

• En cuanto al tipo de contrato, aquellos que se graduaron hace más tiempo, tienen en mayor medida contratos indefinidos, mientras que los recién egresados son los que 
más tienen contratos de becario o en prácticas. 

Situación laboral actual tras haber obtenido el Grado:

Conclusiones

Características del empleo desarrollado tras la obtención del Grado:
• El 80% de los egresados del Grado de Biología en la Universidad de Vigo trabaja actualmente o ha trabajado en Galicia. 

• En cuanto al tipo de empresa donde se trabaja, el 53% asegura trabajar o haber trabajado en el ámbito privado, sobre todo entre los que no han realizado un máster o un doctorado. 
También es relevante que casi el 30% asegura trabajar en la Universidad, sobre todo entre aquellos que han estudiado un máster o un doctorado.

• El rol de los egresados del Grado de Biología de la Universidad de Vigo es mayoritariamente de mando intermedio (33%), seguido de técnico especialista no cualificado (27%).

• Los sectores económicos o laborales donde más han trabajado a lo largo de su vida laboral los egresados del Grado de Biología son el de investigación en instituciones de derecho 
público (33%), la enseñanza o formación (24%) y el sector biotecnológico o farmacéutico (23%).

• En cuanto a su empleo actual o último empleo, el sector en el que más se trabaja continúa siendo la investigación científica en instituciones de derecho público (24%), seguido del 
sector biotecnológico (11%), la enseñanza (7%), los departamentos de I+D+i y el sector sanitario o de la salud (ambos con un 6%).

• 2 de cada 3 egresados que trabajan o han trabajado tras graduarse están muy o bastante satisfechos con su actual o último empleo:

• Es relevante cómo influye el rango salarial y la relación del empleo con el grado en la satisfacción del empleo actual o último empleo. Así, aquellos que más cobran y los 
que trabajan en algo relacionado con el Grado están significativamente más satisfechos, mientras que los que se encuentran en rangos salariales más bajos y trabajan o han 
trabajado en sectores poco relacionados con la Biología, presentan menor satisfacción.

• La mayoría de los egresados que trabajan o han trabajado declara cobrar menos de 25.000€ al año (un 43% entre 15.000€ y 25.000€ y un 26% menos de 15.000€). No obstante, 
también es relevante que un 22% declara estar actualmente en el rango de 25.000€ a 35.000€.

• Como es natural, los que acabaron el Grado hace más tiempo, son los que declaran tener un rango bruto salarial más alto. Además, es destacable como el grado de 
satisfacción con el empleo y la relación con el grado está relacionado con el rango salarial del empleo. Así, aquellos que no están satisfechos y no trabajan en algo 
relacionado con el Grado en Biología se encuentran en rangos salariales menores. Por último, es también destacable como los hombres son los que declaran en mayor medida 
que las mujeres estar actualmente cobrando más de 55.000€ al año.

42 Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. 



Conclusiones

Relación de la actividad laboral con la formación universitaria y el Grado en Biología:

• El 54% de los egresados que trabajan actualmente o han trabajado consideran que sus funciones son de nivel adecuado, mientras que casi un 60% asegura que su actividad laboral 
está o ha estado muy o bastante relacionada con el Grado en Biología.

• Es destacable como los hombres son los que más consideran que sus funciones son de un nivel superior (19% frente al 8% de las mujeres), mientras que las mujeres son las 
que más declaran tener funciones de nivel inferior (39% frente al 26%). 

• De hecho, son los hombres los que declaran que su empleo está más relacionado con el Grado en Biología y las mujeres las que más declaran que su empleo se relaciona 
más bien poco o nada con sus estudios de grado.

• Se observan disparidad de opiniones en relación con la medida en la que la formación adquirida en el Grado se orienta bien al mercado laboral. Por un lado, un 36% piensa que la 
formación adquirida en el Grado se orienta mucho o bastante al empleo existente en su sector, mientras que la misma proporción piensa que esta formación se orienta más bien poco o 
nada al mercado laboral.

• Alrededor del 60% de los egresados que trabajan actualmente o han trabajado anteriormente asegura que sus empleos estaban poco o nada relacionados con sus prácticas 
externas y su trabajo fin de grado. 

• El 58% de los egresados que han estudiado un máster piensan que el máster ha sido muy o bastante importante a la hora de encontrar empleo, mientras que un 47% considera que 
el máster ha contribuido mucho o bastante en su desempeño laboral.

• Algo más de la mitad de los egresados que han estudiado un doctorado considera que este doctorado fue muy o bastante importante para encontrar empleo, proporción que 
aumenta hasta el 75% cuando se pregunta en qué medida el doctorado contribuye al desempeño laboral.

• El 26% de los egresados considera que la formación del Grado es buena, aunque demandan mayor enfoque hacia la inserción laboral, mientras que un 21% considera que la 
formación es adecuada para este mercado laboral. Asimismo, es también es destacable que un 18% considera que faltan conocimientos concretos para la resolución de problemas 
concretos y piensan que el Grado da poco conocimiento del entorno laboral.

43 Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. 



Conclusiones

Sobre la experiencia en el Grado en Biología y su enfoque hacia la empleabilidad:

• Los aspectos más valorados del Grado en Biología, según sus egresados, son el desarrollo de competencias y habilidades manipulativas en laboratorio (74%), el programa formativo 
en su conjunto (66%) y el elevado número y diversidad de prácticas de las materias (61%).

• En contraposición, los aspectos peor valorados hacen referencia a la mejora de la competencia oral y escrita en inglés (16%), la formación interdisciplinar (41%) y la especialización 
que proporcionan las materias optativas (47%)

• En cuanto a la valoración de los recursos y medios de apoyo a la formación en el grado de Biología, lo que más valoran los egresados son los servicios centrales (biblioteca, 
servicios administrativos, cafetería, comedor, etc.) con un 86% de egresados que valoran estos recursos como excelentes o buenos. Tras estos servicios, los estudiantes valoran de manera 
muy positiva las infraestructuras y el equipamiento de los laboratorios (68%) y la facilidad del alumnado para interactuar con el profesorado (67%).

• Por el contrario, los aspectos peor valorados por los egresados son el uso de recursos y tecnologías educativas innovadoras (45%), la tutorización personalizada (50%) y los medios 
de las aulas (59%). 

• Los aspectos más importantes del Grado para el desarrollo posterior de la vida laboral, según los propios egresados, son la formación en contenidos prácticos (87%), la formación 
teórico-práctica en su conjunto (81%) y las prácticas externas (80%), mientras que los considerados menos importantes son las actividades de seminarios y trabajos grupales (55%), el 
Trabajo Fin de Grado (58%) y la formación en contenidos teóricos (61%). 

• Las mejoras que más reclaman los graduados en Biología por la Universidad de Vigo para la inserción laboral de los egresados y egresadas hacen referencias a realizar más 
actividades y encuentros con empresas (64%), desarrollar más acciones formativas para el empleo (57%) y mejorar las prácticas externas (55%).

44 Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. 
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P2/4/6: ¿Has cursado o estás cursando alguna otra titulación de Grado o ciclo de FP? /  ¿Has cursado o estás cursando alguna titulación de 
Máster? / ¿Has cursado o estás cursando alguna titulación de Doctorado? 

Formación universitaria y complementaria

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 317 / 310 / 309 estudiantes

Sí No Sí No Sí No

14,8 85,2 77,4 22,6 28,5 71,5

Hombre (A) 10,8 89,2 84,6 15,4 35,9 64,1

Mujer (B) 17,3 82,7 73,1 26,9 24,0 76,0

Entre 2013 y 2016 (A) 14,4 85,6 84,4 15,6 37,6 62,4

Entre 2017 y 2020 (B) 14,6 85,4 77,5 22,5 31,9 68,1

Entre 2021 y 2024 (C) 15,7 84,3 67,9 32,1 11,1 88,9

Sí (A) 100,0 0,0 68,9 31,1 8,9 91,1

No (B) 0,0 100,0 78,9 21,1 31,8 68,2

Sí (A) 12,9 87,1 100,0 0,0 34,2 65,8

No (B) 20,0 80,0 0,0 100,0 8,7 91,3

Sí (A) 4,5 95,5 93,2 6,8 100,0 0,0

No (B) 18,6 81,4 71,5 28,5 0,0 100,0

Muy + Notablemente satisfecho (A) 11,1 88,9 80,5 19,5 34,2 65,8

Moderadamente satisfecho (B) 20,0 80,0 73,3 26,7 22,2 77,8

Poco + Nada satisfecho (C) 20,8 79,2 70,8 29,2 8,3 91,7

Detractores (0-6) (A) 24,1 75,9 74,1 25,9 13,0 87,0

Pasivos (7-8) (B) 13,0 87,0 77,6 22,4 28,6 71,4

Promotores (9-10) (C) 11,6 88,4 80,2 19,8 39,5 60,5

Sí (A) 14,2 85,8 78,3 21,7 29,2 70,8

No (B) 16,7 83,3 75,0 25,0 27,1 72,9

Sí (A) 9,9 90,1 81,9 18,1 38,5 61,5

No (B) 25,4 74,6 69,0 31,0 5,6 94,4

Muy + Bastante satisfecho (A) 15,6 84,4 77,8 22,2 33,5 66,5

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 6,5 93,5 80,4 19,6 19,6 80,4

Poco + Nada satisfecho (C) 15,8 84,2 81,6 18,4 23,7 76,3

Menos de 25.000€ (A) 13,9 86,1 78,0 22,0 29,5 70,5

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 14,7 85,3 79,4 20,6 27,9 72,1

Más de 45.000€ (C) 11,1 88,9 88,9 11,1 33,3 66,7

Mucho + Bastante (A) 8,9 91,1 84,9 15,1 44,5 55,5

Ni mucho ni poco (B) 14,3 85,7 71,4 28,6 14,3 85,7

Poco + Nada (C) 23,7 76,3 69,7 30,3 5,3 94,7

¿Has cursado o estás cursando alguna 

otra titulación de Grado o ciclo de FP?

¿Has cursado o estás cursando alguna 

titulación de Máster?

¿Has cursado o estás cursando alguna 

titulación de Doctorado?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B B

A A

C C

C

A A B

B

A

B

A

B B

A A

C

A

C

A

B B B

A A A

C C B C

A

A A A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Satisfacción general con el Grado en Biología

P8: De forma general, indica tu grado de satisfacción general con la formación adquirida en el Grado:

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 304 estudiantes

Muy + Notablemente 

satisfecho

Moderadamente 

satisfecho
Poco + Nada satisfecho

62,5 29,6 7,9

Hombre (A) 59,8 28,2 12,0

Mujer (B) 64,2 30,5 5,3

Entre 2013 y 2016 (A) 62,0 31,5 6,5

Entre 2017 y 2020 (B) 59,5 29,3 11,2

Entre 2021 y 2024 (C) 67,5 27,5 5,0

Sí (A) 47,7 40,9 11,4

No (B) 65,0 27,7 7,3

Sí (A) 64,8 28,0 7,2

No (B) 54,4 35,3 10,3

Sí (A) 74,7 23,0 2,3

No (B) 57,6 32,3 10,1

Muy + Notablemente satisfecho (A) 100,0 0,0 0,0

Moderadamente satisfecho (B) 0,0 100,0 0,0

Poco + Nada satisfecho (C) 0,0 0,0 100,0

Detractores (0-6) (A) 5,6 53,7 40,7

Pasivos (7-8) (B) 66,5 32,9 0,6

Promotores (9-10) (C) 90,7 8,1 1,2

Sí (A) 62,8 29,2 7,9

No (B) 60,4 31,3 8,3

Sí (A) 69,8 25,8 4,4

No (B) 45,1 38,0 16,9

Muy + Bastante satisfecho (A) 63,5 29,9 6,6

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 67,4 23,9 8,7

Poco + Nada satisfecho (C) 55,3 31,6 13,2

Menos de 25.000€ (A) 61,3 31,2 7,5

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 64,7 26,5 8,8

Más de 45.000€ (C) 77,8 11,1 11,1

Mucho + Bastante (A) 75,3 21,9 2,7

Ni mucho ni poco (B) 64,3 32,1 3,6

Poco + Nada (C) 38,2 42,1 19,7

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

A

B

A

B C B C

A C

A B

B

A

C

A A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Tres principales competencias desarrolladas en el Grado

P9: Indica las principales competencias o habilidades que desarrollaste en el Grado. Selecciona un máximo de 3 opciones.

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 304 estudiantes

TOP 8
Gestionar e 

interpretar la 

información

Trabajar en equipo 

y de forma 

colaborativa

Saber comunicarse 

(oral, escrito) de 

manera fluida y 

efectiva

Gestionar el 

tiempo y planificar 

las actividades

Habilidad para 

tomar decisiones y 

resolver problemas

Mantener un 

compromiso con la 

calidad

Reconocer la 

importancia de 

manejar otros 

idiomas (inglés)

Adaptarse al 

cambio, flexibilidad

49,3 43,4 35,9 34,5 16,8 16,1 15,8 15,8

Hombre (A) 51,3 36,8 35,9 32,5 16,2 17,1 15,4 16,2

Mujer (B) 48,1 47,6 35,8 35,8 17,1 15,5 16,0 15,5

Entre 2013 y 2016 (A) 39,8 50,9 31,5 34,3 14,8 25,0 17,6 11,1

Entre 2017 y 2020 (B) 54,3 38,8 41,4 34,5 17,2 9,5 12,9 18,1

Entre 2021 y 2024 (C) 55,0 40,0 33,8 35,0 18,8 13,8 17,5 18,8

Sí (A) 52,3 43,2 31,8 31,8 13,6 18,2 20,5 18,2

No (B) 48,8 43,5 36,5 35,0 17,3 15,8 15,0 15,4

Sí (A) 49,6 43,2 36,4 33,1 16,5 15,7 15,3 16,5

No (B) 48,5 44,1 33,8 39,7 17,6 17,6 17,6 13,2

Sí (A) 44,8 42,5 46,0 40,2 14,9 16,1 11,5 16,1

No (B) 51,2 43,8 31,8 32,3 17,5 16,1 17,5 15,7

Muy + Notablemente satisfecho (A) 56,3 46,8 40,5 31,6 16,8 18,9 10,5 13,2

Moderadamente satisfecho (B) 37,8 40,0 27,8 36,7 17,8 10,0 24,4 24,4

Poco + Nada satisfecho (C) 37,5 29,2 29,2 50,0 12,5 16,7 25,0 4,2

Detractores (0-6) (A) 42,6 27,8 33,3 42,6 16,7 9,3 24,1 13,0

Pasivos (7-8) (B) 51,6 50,3 37,3 31,1 18,6 12,4 14,9 15,5

Promotores (9-10) (C) 50,0 39,5 33,7 36,0 14,0 27,9 11,6 18,6

Sí (A) 50,2 43,1 34,0 35,6 15,4 16,6 16,2 16,2

No (B) 45,8 43,8 43,8 29,2 25,0 14,6 12,5 14,6

Sí (A) 50,0 42,9 35,7 37,4 13,7 16,5 15,4 17,0

No (B) 50,7 43,7 29,6 31,0 19,7 16,9 18,3 14,1

Muy + Bastante satisfecho (A) 48,5 43,7 31,7 36,5 15,6 16,2 16,2 16,2

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 43,5 52,2 28,3 34,8 21,7 15,2 6,5 19,6

Poco + Nada satisfecho (C) 65,8 28,9 52,6 31,6 7,9 21,1 23,7 13,2

Menos de 25.000€ (A) 49,7 40,5 37,0 34,7 14,5 14,5 17,9 16,8

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 50,0 48,5 27,9 38,2 19,1 19,1 11,8 16,2

Más de 45.000€ (C) 66,7 55,6 22,2 22,2 11,1 44,4 0,0 11,1

Mucho + Bastante (A) 50,7 45,2 37,0 36,3 15,1 16,4 12,3 17,8

Ni mucho ni poco (B) 42,9 46,4 25,0 35,7 10,7 21,4 14,3 10,7

Poco + Nada (C) 52,6 38,2 31,6 32,9 18,4 15,8 22,4 15,8

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

B

B

A

A

A B

A

A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Tres principales competencias desarrolladas en el Grado

P9: Indica las principales competencias o habilidades que desarrollaste en el Grado. Selecciona un máximo de 3 opciones.

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 304 estudiantes

Resto Actuar con 

responsabilidad

Ser proactivo y 

mantener una 

actitud positiva

Saber usar 

herramientas 

digitales

Liderar y dirigir 

grupos

Gestionar las 

relaciones 

interpersonales

Mentalidad 

creativa y/o 

emprendedora

Habilidad para 

negociar y 

gestionar conflictos

Otras:

13,8 13,5 13,2 6,6 5,6 3,0 2,3 1,3

Hombre (A) 12,0 15,4 15,4 8,5 6,0 3,4 1,7 0,9

Mujer (B) 15,0 12,3 11,8 5,3 5,3 2,7 2,7 1,6

Entre 2013 y 2016 (A) 12,0 15,7 11,1 6,5 4,6 4,6 2,8 1,9

Entre 2017 y 2020 (B) 16,4 12,1 12,9 6,9 7,8 2,6 1,7 1,7

Entre 2021 y 2024 (C) 12,5 12,5 16,3 6,3 3,8 1,3 2,5 0,0

Sí (A) 20,5 6,8 11,4 2,3 9,1 0,0 4,5 2,3

No (B) 12,7 14,6 13,5 7,3 5,0 3,5 1,9 1,2

Sí (A) 14,8 13,1 13,6 6,8 5,9 3,0 2,1 1,7

No (B) 10,3 14,7 11,8 5,9 4,4 2,9 2,9 0,0

Sí (A) 12,6 11,5 11,5 8,0 6,9 4,6 1,1 2,3

No (B) 14,3 14,3 13,8 6,0 5,1 2,3 2,8 0,9

Muy + Notablemente satisfecho (A) 14,7 12,1 12,1 6,3 4,7 3,2 2,6 1,1

Moderadamente satisfecho (B) 14,4 13,3 18,9 7,8 5,6 2,2 2,2 1,1

Poco + Nada satisfecho (C) 4,2 25,0 0,0 4,2 12,5 4,2 0,0 4,2

Detractores (0-6) (A) 11,1 14,8 7,4 7,4 11,1 1,9 1,9 1,9

Pasivos (7-8) (B) 14,9 12,4 16,1 5,6 4,3 1,2 2,5 1,2

Promotores (9-10) (C) 14,0 15,1 11,6 8,1 4,7 7,0 2,3 1,2

Sí (A) 15,0 14,2 13,0 7,1 5,1 2,4 2,0 1,6

No (B) 8,3 10,4 14,6 4,2 8,3 6,3 4,2 0,0

Sí (A) 14,3 13,2 14,3 7,1 5,5 2,7 2,2 1,6

No (B) 16,9 16,9 9,9 7,0 4,2 1,4 1,4 1,4

Muy + Bastante satisfecho (A) 15,6 13,2 12,6 7,8 6,6 3,0 2,4 2,4

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 15,2 19,6 13,0 8,7 2,2 2,2 2,2 0,0

Poco + Nada satisfecho (C) 13,2 13,2 13,2 2,6 2,6 0,0 0,0 0,0

Menos de 25.000€ (A) 15,0 12,1 15,0 7,5 6,4 2,3 1,7 0,6

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 16,2 20,6 7,4 4,4 2,9 2,9 1,5 4,4

Más de 45.000€ (C) 0,0 11,1 11,1 22,2 0,0 0,0 11,1 0,0

Mucho + Bastante (A) 15,8 13,0 14,4 7,5 6,2 2,7 1,4 1,4

Ni mucho ni poco (B) 21,4 21,4 10,7 7,1 7,1 3,6 7,1 0,0

Poco + Nada (C) 10,5 14,5 10,5 6,6 2,6 1,3 1,3 2,6

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Tres aspectos a mejorar del Grado

P10: Indica los principales aspectos a mejorar del Grado. Selecciona un máximo de 3 opciones. *.

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 304 estudiantes

Incluir 

metodologías más 

innovadoras 

Aumentar las 

prácticas  y mejorar 

su contenido

Mejorar la oferta 

de asignaturas 

optativas

Reducir los 

exámenes y 

fomentar la 

evaluación 

continua 

Mejorar las 

actividades de 

seminarios y/o en 

grupo

Incluir más 

materias 

impartidas en 

inglés

Mejorar la oferta 

de asignaturas 

obligatorias

Mejorar la oferta 

de asignaturas 

básicas

67,9 53,6 48,7 26,5 23,2 22,5 15,2 10,6

Hombre (A) 67,2 59,5 44,8 31,9 21,6 17,2 13,8 11,2

Mujer (B) 68,3 50,0 51,1 23,1 24,2 25,8 16,1 10,2

Entre 2013 y 2016 (A) 69,4 45,4 47,2 18,5 22,2 29,6 17,6 11,1

Entre 2017 y 2020 (B) 66,1 53,9 53,0 31,3 20,9 21,7 17,4 9,6

Entre 2021 y 2024 (C) 68,4 64,6 44,3 30,4 27,8 13,9 8,9 11,4

Sí (A) 59,1 63,6 52,3 18,2 22,7 20,5 15,9 9,1

No (B) 69,4 51,9 48,1 27,9 23,3 22,9 15,1 10,9

Sí (A) 68,5 54,9 50,6 27,2 20,9 22,1 14,5 8,9

No (B) 65,7 49,3 41,8 23,9 31,3 23,9 17,9 16,4

Sí (A) 72,4 43,7 58,6 21,8 18,4 25,3 17,2 13,8

No (B) 66,0 57,7 44,7 28,4 25,1 21,4 14,4 9,3

Muy + Notablemente satisfecho (A) 70,9 50,8 50,3 28,6 24,9 21,7 13,8 5,8

Moderadamente satisfecho (B) 59,6 58,4 49,4 19,1 21,3 22,5 19,1 19,1

Poco + Nada satisfecho (C) 75,0 58,3 33,3 37,5 16,7 29,2 12,5 16,7

Detractores (0-6) (A) 66,7 55,6 35,2 29,6 22,2 29,6 16,7 20,4

Pasivos (7-8) (B) 66,5 58,4 51,6 24,2 21,1 23,0 16,8 8,1

Promotores (9-10) (C) 70,9 44,2 51,2 27,9 27,9 17,4 11,6 9,3

Sí (A) 68,0 54,5 50,6 26,5 24,1 23,3 15,4 9,9

No (B) 66,7 50,0 37,5 25,0 18,8 18,8 14,6 14,6

Sí (A) 70,9 51,6 52,7 25,3 25,8 22,5 14,8 10,4

No (B) 60,6 62,0 45,1 29,6 19,7 25,4 16,9 8,5

Muy + Bastante satisfecho (A) 67,7 49,1 50,9 28,1 26,3 22,2 15,6 10,8

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 73,9 60,9 45,7 26,1 15,2 17,4 21,7 6,5

Poco + Nada satisfecho (C) 63,2 71,1 57,9 21,1 21,1 36,8 5,3 7,9

Menos de 25.000€ (A) 65,3 61,8 54,9 26,6 22,5 20,8 13,3 8,7

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 79,4 41,2 42,6 23,5 25,0 30,9 17,6 10,3

Más de 45.000€ (C) 44,4 22,2 33,3 44,4 33,3 22,2 33,3 11,1

Mucho + Bastante (A) 71,9 50,0 54,8 25,3 25,3 21,2 15,8 10,3

Ni mucho ni poco (B) 71,4 60,7 50,0 32,1 21,4 28,6 7,1 0,0

Poco + Nada (C) 60,5 61,8 43,4 26,3 21,1 26,3 17,1 10,5

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

C

A

B

A

A

B

A

B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Grado de recomendación

P11: Por último, ¿recomendarías a nuevos estudiantes la realización del Grado en nuestra facultad? Responde en una escala de 0 a 10, donde 
0 es “nada recomendado” y 10 es “totalmente recomendado”. *

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 301 estudiantes

Detractores (0-6)
Pasivos o 

indiferentes (7-8)
Promotores (9-10)

17,9 53,5 28,6

Hombre (A) 19,8 55,2 25,0

Mujer (B) 16,8 52,4 30,8

Entre 2013 y 2016 (A) 16,7 50,9 32,4

Entre 2017 y 2020 (B) 21,9 53,5 24,6

Entre 2021 y 2024 (C) 13,9 57,0 29,1

Sí (A) 29,5 47,7 22,7

No (B) 16,0 54,5 29,6

Sí (A) 17,1 53,4 29,5

No (B) 20,9 53,7 25,4

Sí (A) 8,0 52,9 39,1

No (B) 22,0 53,7 24,3

Muy + Notablemente satisfecho (A) 1,6 56,9 41,5

Moderadamente satisfecho (B) 32,6 59,6 7,9

Poco + Nada satisfecho (C) 91,7 4,2 4,2

Detractores (0-6) (A) 100,0 0,0 0,0

Pasivos (7-8) (B) 0,0 100,0 0,0

Promotores (9-10) (C) 0,0 0,0 100,0

Sí (A) 17,8 52,2 30,0

No (B) 18,8 60,4 20,8

Sí (A) 12,1 52,7 35,2

No (B) 32,4 50,7 16,9

Muy + Bastante satisfecho (A) 15,6 49,1 35,3

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 17,4 56,5 26,1

Poco + Nada satisfecho (C) 26,3 60,5 13,2

Menos de 25.000€ (A) 17,9 54,9 27,2

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 16,2 48,5 35,3

Más de 45.000€ (C) 22,2 22,2 55,6

Mucho + Bastante (A) 7,5 54,1 38,4

Ni mucho ni poco (B) 10,7 53,6 35,7

Poco + Nada (C) 39,5 47,4 13,2

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

B

A

C B C

A C

A B

B

A

C

C

C

A B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)

Críticos (0-6) Satisfechos
 (7-8)

Promotores
 (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P12/13: ¿Has trabajado después de haberte graduado en el Grado en Biología? / ¿Cuánto tiempo tardaste en encontrar empleo tras haberte 
graduado en Biología?

Trabajo actual o último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 301 estudiantes / Base (trabajan o han trabajado) 253 estudiantes

Sí No De 0 a 3 meses De 4 a 6 meses
De 6 meses a 1 

año
De 1 a 2 años Más de 2 años

84,1 15,9 25,7 13,0 17,8 24,1 19,4

Hombre (A) 81,9 18,1 26,3 12,6 15,8 25,3 20,0

Mujer (B) 85,4 14,6 25,3 13,3 19,0 23,4 19,0

Entre 2013 y 2016 (A) 94,4 5,6 15,7 10,8 18,6 24,5 30,4

Entre 2017 y 2020 (B) 88,6 11,4 27,7 15,8 14,9 24,8 16,8

Entre 2021 y 2024 (C) 63,3 36,7 42,0 12,0 22,0 22,0 2,0

Sí (A) 81,8 18,2 27,8 8,3 11,1 22,2 30,6

No (B) 84,4 15,6 25,3 13,8 18,9 24,4 17,5

Sí (A) 84,6 15,4 21,7 11,1 16,2 28,3 22,7

No (B) 82,1 17,9 40,0 20,0 23,6 9,1 7,3

Sí (A) 85,1 14,9 25,7 10,8 9,5 25,7 28,4

No (B) 83,6 16,4 25,7 14,0 21,2 23,5 15,6

Muy + Notablemente satisfecho (A) 84,6 15,4 25,8 13,2 19,5 22,6 18,9

Moderadamente satisfecho (B) 83,1 16,9 27,0 10,8 14,9 28,4 18,9

Poco + Nada satisfecho (C) 83,3 16,7 20,0 20,0 15,0 20,0 25,0

Detractores (0-6) (A) 83,3 16,7 26,7 15,6 17,8 24,4 15,6

Pasivos (7-8) (B) 82,0 18,0 22,7 15,9 17,4 24,2 19,7

Promotores (9-10) (C) 88,4 11,6 30,3 6,6 18,4 23,7 21,1

Sí (A) 100,0 0,0 25,7 13,0 17,8 24,1 19,4

No (B) 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 100,0 0,0 23,1 11,5 19,2 27,5 18,7

No (B) 100,0 0,0 32,4 16,9 14,1 15,5 21,1

Muy + Bastante satisfecho (A) 100,0 0,0 27,5 10,2 15,0 24,6 22,8

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 100,0 0,0 28,3 17,4 17,4 17,4 19,6

Poco + Nada satisfecho (C) 100,0 0,0 13,2 21,1 28,9 31,6 5,3

Menos de 25.000€ (A) 100,0 0,0 27,2 15,0 16,8 23,7 17,3

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 100,0 0,0 19,1 8,8 19,1 27,9 25,0

Más de 45.000€ (C) 100,0 0,0 33,3 11,1 22,2 11,1 22,2

Mucho + Bastante (A) 100,0 0,0 24,7 12,3 17,8 27,4 17,8

Ni mucho ni poco (B) 100,0 0,0 28,6 7,1 17,9 21,4 25,0

Poco + Nada (C) 100,0 0,0 25,0 17,1 17,1 19,7 21,1

¿Has trabajado después de haberte 

graduado en el Grado en Biología? 
¿Cuánto tiempo tardaste en encontrar empleo tras haberte graduado en Biología?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

C C

C C

A B A

B B

A

B

A

B

C

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P14/15/16: ¿Tu empleo actual o tu último empleo está relacionado con el Grado en Biología? / ¿Y qué tipo de contrato tienes actualmente o 
cuál fue el último que tuviste? / ¿Cuánto tiempo llevas trabajando o has trabajado en tu empleo actual o en tu último empleo? 

Trabajo actual o último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) = 253 estudiantes

Sí
No, está 

relacionado con:
Indefinido Temporal

En prácticas / 

formación 

Becario

Fijo discontinuo Autónomo Menos de 1 año Entre 1 y 3 años Más de 3 años

71,9 28,1 46,2 32,4 11,1 5,9 4,3 35,6 35,6 28,9

Hombre (A) 77,9 22,1 44,2 37,9 9,5 3,2 5,3 31,6 37,9 30,5

Mujer (B) 68,4 31,6 47,5 29,1 12,0 7,6 3,8 38,0 34,2 27,8

Entre 2013 y 2016 (A) 70,6 29,4 56,9 29,4 2,0 5,9 5,9 24,5 38,2 37,3

Entre 2017 y 2020 (B) 75,2 24,8 47,5 29,7 12,9 5,9 4,0 31,7 36,6 31,7

Entre 2021 y 2024 (C) 68,0 32,0 22,0 44,0 26,0 6,0 2,0 66,0 28,0 6,0

Sí (A) 50,0 50,0 44,4 27,8 16,7 5,6 5,6 52,8 25,0 22,2

No (B) 75,6 24,4 46,5 33,2 10,1 6,0 4,1 32,7 37,3 30,0

Sí (A) 75,3 24,7 45,5 32,8 11,1 6,6 4,0 33,8 38,9 27,3

No (B) 60,0 40,0 49,1 30,9 10,9 3,6 5,5 41,8 23,6 34,5

Sí (A) 94,6 5,4 31,1 48,6 14,9 1,4 4,1 25,7 39,2 35,1

No (B) 62,6 37,4 52,5 25,7 9,5 7,8 4,5 39,7 34,1 26,3

Muy + Notablemente satisfecho (A) 79,9 20,1 45,9 34,6 11,3 3,8 4,4 34,0 35,8 30,2

Moderadamente satisfecho (B) 63,5 36,5 45,9 28,4 10,8 10,8 4,1 39,2 35,1 25,7

Poco + Nada satisfecho (C) 40,0 60,0 50,0 30,0 10,0 5,0 5,0 35,0 35,0 30,0

Detractores (0-6) (A) 48,9 51,1 48,9 26,7 11,1 8,9 4,4 46,7 28,9 24,4

Pasivos (7-8) (B) 72,7 27,3 44,7 32,6 12,9 5,3 4,5 35,6 37,1 27,3

Promotores (9-10) (C) 84,2 15,8 47,4 35,5 7,9 5,3 3,9 28,9 36,8 34,2

Sí (A) 71,9 28,1 46,2 32,4 11,1 5,9 4,3 35,6 35,6 28,9

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 100,0 0,0 47,3 34,1 11,5 3,8 3,3 30,8 39,6 29,7

No (B) 0,0 100,0 43,7 28,2 9,9 11,3 7,0 47,9 25,4 26,8

Muy + Bastante satisfecho (A) 78,4 21,6 49,7 31,1 11,4 3,0 4,8 32,9 37,7 29,3

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 58,7 41,3 39,1 37,0 10,9 10,9 2,2 28,3 39,1 32,6

Poco + Nada satisfecho (C) 60,5 39,5 42,1 31,6 10,5 10,5 5,3 52,6 23,7 23,7

Menos de 25.000€ (A) 70,5 29,5 32,4 38,7 15,0 8,1 5,8 40,5 35,8 23,7

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 75,0 25,0 76,5 19,1 2,9 0,0 1,5 25,0 35,3 39,7

Más de 45.000€ (C) 88,9 11,1 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 44,4 44,4

Mucho + Bastante (A) 97,3 2,7 45,2 38,4 11,0 2,1 3,4 28,8 40,4 30,8

Ni mucho ni poco (B) 75,0 25,0 53,6 25,0 14,3 3,6 3,6 46,4 25,0 28,6

Poco + Nada (C) 23,7 76,3 46,1 23,7 10,5 13,2 6,6 43,4 31,6 25,0

¿Cuánto tiempo llevas trabajando o has trabajado 

en tu empleo actual o en tu último empleo?
¿Y qué tipo de contrato tienes actualmente o cuál fue el último que tuviste?

¿Tu empleo o tu último empleo 

está relacionado con el Grado?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

C C

C A C

A A B

B B

A

B B

A

B B

A A A A

B C

A

A

B C

A

A

B

A A

B

A

B B

A A

A

B C

C A

A B A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P17/18: ¿Dónde se encuentra tu trabajo actual o el último trabajo que tuviste? /  ¿En qué tipo de empresa trabajas actualmente o has 
trabajado en tu último empleo?

Trabajo actual o último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) = 253 / 251 estudiantes

En Galicia

Otras 

Comunidades 

Autónomas de 

España:

Otros países de 

Europa:
Fuera de Europa: Privada

Universidad / 

Centro de 

investigación

Pública 

(administración o 

similar)

Entidad no 

lucrativa 

(fundación, ONG, 

Asociación)

Otros

79,8 13,4 4,3 2,4 53,4 27,9 12,0 4,4 2,4

Hombre (A) 77,9 15,8 2,1 4,2 51,1 34,0 12,8 1,1 1,1

Mujer (B) 81,0 12,0 5,7 1,3 54,8 24,2 11,5 6,4 3,2

Entre 2013 y 2016 (A) 73,5 16,7 5,9 3,9 58,4 22,8 12,9 2,0 4,0

Entre 2017 y 2020 (B) 83,2 10,9 4,0 2,0 50,5 31,7 11,9 5,0 1,0

Entre 2021 y 2024 (C) 86,0 12,0 2,0 0,0 49,0 30,6 10,2 8,2 2,0

Sí (A) 77,8 13,9 5,6 2,8 60,0 20,0 14,3 5,7 0,0

No (B) 80,2 13,4 4,1 2,3 52,3 29,2 11,6 4,2 2,8

Sí (A) 79,3 13,6 5,1 2,0 50,0 30,8 11,1 5,1 3,0

No (B) 81,8 12,7 1,8 3,6 66,0 17,0 15,1 1,9 0,0

Sí (A) 77,0 14,9 4,1 4,1 20,3 66,2 8,1 4,1 1,4

No (B) 81,0 12,8 4,5 1,7 67,2 11,9 13,6 4,5 2,8

Muy + Notablemente satisfecho (A) 78,0 15,7 3,8 2,5 51,3 30,4 9,5 5,7 3,2

Moderadamente satisfecho (B) 86,5 8,1 5,4 0,0 58,9 27,4 12,3 0,0 1,4

Poco + Nada satisfecho (C) 70,0 15,0 5,0 10,0 50,0 10,0 30,0 10,0 0,0

Detractores (0-6) (A) 77,8 13,3 4,4 4,4 56,8 18,2 20,5 2,3 2,3

Pasivos (7-8) (B) 81,8 12,9 3,8 1,5 53,4 29,8 11,5 4,6 0,8

Promotores (9-10) (C) 77,6 14,5 5,3 2,6 51,3 30,3 7,9 5,3 5,3

Sí (A) 79,8 13,4 4,3 2,4 53,4 27,9 12,0 4,4 2,4

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 80,2 12,6 4,4 2,7 47,0 37,0 9,4 4,4 2,2

No (B) 78,9 15,5 4,2 1,4 70,0 4,3 18,6 4,3 2,9

Muy + Bastante satisfecho (A) 76,0 15,0 6,0 3,0 47,3 34,1 12,0 4,2 2,4

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 84,8 10,9 2,2 2,2 60,9 17,4 13,0 6,5 2,2

Poco + Nada satisfecho (C) 92,1 7,9 0,0 0,0 71,1 13,2 10,5 2,6 2,6

Menos de 25.000€ (A) 85,0 12,7 2,3 0,0 50,3 32,4 11,0 4,6 1,7

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 75,0 13,2 8,8 2,9 61,8 19,1 13,2 4,4 1,5

Más de 45.000€ (C) 22,2 22,2 11,1 44,4 55,6 11,1 11,1 0,0 22,2

Mucho + Bastante (A) 77,4 14,4 4,8 3,4 42,5 42,5 9,6 3,4 2,1

Ni mucho ni poco (B) 82,1 14,3 3,6 0,0 60,7 14,3 14,3 7,1 3,6

Poco + Nada (C) 84,2 10,5 3,9 1,3 72,4 5,3 14,5 5,3 2,6

¿Dónde se encuentra tu trabajo actual o el último trabajo que tuviste? ¿En qué tipo de empresa trabajas actualmente o has trabajado en tu último empleo?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A

B

A

B

A

A

B

A A

C

A

C

C

B A B

B C

A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)



55

Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P19: ¿Qué rol desempeñas actualmente o desempeñaste en tu último empleo?

Trabajo actual o último empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Mando intermedio 

con personas a su 

cargo (1-5)

Técnico 

especialista 

Operario (no 

cualificado)

Gerencial  con 

personas a su 

cargo (+10 

personas)

Dirección con 

personas a su 

cargo (5-10)

Otros: 

administración, 

comercial, ventas, 

etc.

32,7 26,7 6,0 3,2 31,5

Hombre (A) 35,1 26,6 5,3 4,3 28,7

Mujer (B) 31,2 26,8 6,4 2,5 33,1

Entre 2013 y 2016 (A) 37,6 22,8 4,0 5,0 30,7

Entre 2017 y 2020 (B) 31,7 23,8 7,9 3,0 33,7

Entre 2021 y 2024 (C) 24,5 40,8 6,1 0,0 28,6

Sí (A) 17,1 25,7 2,9 5,7 48,6

No (B) 35,2 26,9 6,5 2,8 28,7

Sí (A) 32,8 26,8 5,1 4,0 31,3

No (B) 32,1 26,4 9,4 0,0 32,1

Sí (A) 43,2 17,6 4,1 4,1 31,1

No (B) 28,2 30,5 6,8 2,8 31,6

Muy + Notablemente satisfecho (A) 36,1 24,1 6,3 2,5 31,0

Moderadamente satisfecho (B) 26,0 32,9 5,5 4,1 31,5

Poco + Nada satisfecho (C) 30,0 25,0 5,0 5,0 35,0

Detractores (0-6) (A) 31,8 31,8 6,8 0,0 29,5

Pasivos (7-8) (B) 30,5 29,8 4,6 3,1 32,1

Promotores (9-10) (C) 36,8 18,4 7,9 5,3 31,6

Sí (A) 32,7 26,7 6,0 3,2 31,5

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 39,8 27,1 7,2 3,3 22,7

No (B) 14,3 25,7 2,9 2,9 54,3

Muy + Bastante satisfecho (A) 38,9 17,4 6,6 3,6 33,5

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 21,7 45,7 6,5 2,2 23,9

Poco + Nada satisfecho (C) 18,4 44,7 2,6 2,6 31,6

Menos de 25.000€ (A) 31,8 32,4 2,9 1,7 31,2

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 35,3 14,7 10,3 5,9 33,8

Más de 45.000€ (C) 33,3 11,1 33,3 11,1 11,1

Mucho + Bastante (A) 42,5 22,6 5,5 4,1 25,3

Ni mucho ni poco (B) 39,3 28,6 7,1 7,1 17,9

Poco + Nada (C) 11,8 34,2 6,6 0,0 47,4

19: ¿Qué rol desempeñas actualmente o desempeñaste en tu último empleo?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

A

B

A

B

A

A

A

B

A

C

C

A B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Trabajo actual o último empleo

P20: ¿En qué sectores económicos/laborales has trabajado a lo largo de tu vida laboral?. Selecciona todos los que correspondan. 

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Investigación 

científica en 

instituciones de 

derecho público

Enseñanza o 

Formación

Sector 

biotecnológico o 

farmacéutico.

Control de 

calidad

Actividades de 

ocio/tiempo libre

Actividad 

comercial

Producción 

agrícola, 

ganadería 

pesquera

Departamento de 

I+D+i de una 

entidad privada

Consultorías, 

peritajes, gestión 

ambiental

33,1 23,5 22,7 19,9 15,9 15,1 13,1 12,4 12,4

Hombre (A) 38,3 26,6 24,5 20,2 16,0 12,8 16,0 17,0 14,9

Mujer (B) 29,9 21,7 21,7 19,7 15,9 16,6 11,5 9,6 10,8

Entre 2013 y 2016 (A) 35,6 21,8 26,7 19,8 13,9 18,8 13,9 10,9 13,9

Entre 2017 y 2020 (B) 33,7 28,7 21,8 20,8 16,8 10,9 13,9 13,9 13,9

Entre 2021 y 2024 (C) 26,5 16,3 16,3 18,4 18,4 16,3 10,2 12,2 6,1

Sí (A) 25,7 31,4 17,1 25,7 17,1 14,3 11,4 11,4 17,1

No (B) 34,3 22,2 23,6 19,0 15,7 15,3 13,4 12,5 11,6

Sí (A) 36,4 24,7 25,3 18,2 19,2 14,1 13,6 11,6 13,6

No (B) 20,8 18,9 13,2 26,4 3,8 18,9 11,3 15,1 7,5

Sí (A) 73,0 27,0 25,7 8,1 8,1 6,8 13,5 12,2 9,5

No (B) 16,4 22,0 21,5 24,9 19,2 18,6 13,0 12,4 13,6

Muy + Notablemente satisfecho (A) 39,2 24,7 25,3 20,3 17,1 13,9 12,0 12,0 8,2

Moderadamente satisfecho (B) 27,4 23,3 16,4 16,4 12,3 17,8 12,3 12,3 19,2

Poco + Nada satisfecho (C) 5,0 15,0 25,0 30,0 20,0 15,0 25,0 15,0 20,0

Detractores (0-6) (A) 15,9 18,2 20,5 29,5 13,6 15,9 11,4 9,1 18,2

Pasivos (7-8) (B) 36,6 22,1 27,5 18,3 13,0 18,3 10,7 12,2 12,2

Promotores (9-10) (C) 36,8 28,9 15,8 17,1 22,4 9,2 18,4 14,5 9,2

Sí (A) 33,1 23,5 22,7 19,9 15,9 15,1 13,1 12,4 12,4

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 42,5 22,1 28,2 19,3 16,6 11,6 16,0 14,9 12,7

No (B) 8,6 27,1 8,6 21,4 14,3 24,3 5,7 5,7 11,4

Muy + Bastante satisfecho (A) 37,1 27,5 22,2 19,2 13,8 13,2 15,6 13,2 13,8

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 19,6 15,2 17,4 19,6 23,9 21,7 8,7 8,7 4,3

Poco + Nada satisfecho (C) 31,6 15,8 31,6 23,7 15,8 15,8 7,9 13,2 15,8

Menos de 25.000€ (A) 34,7 26,0 17,9 19,1 19,7 15,0 13,3 9,2 11,6

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 27,9 17,6 32,4 22,1 8,8 14,7 10,3 20,6 14,7

Más de 45.000€ (C) 44,4 22,2 44,4 22,2 0,0 22,2 33,3 11,1 11,1

Mucho + Bastante (A) 47,9 23,3 27,4 17,8 15,8 11,0 17,8 13,7 9,6

Ni mucho ni poco (B) 21,4 21,4 25,0 28,6 21,4 10,7 10,7 28,6 21,4

Poco + Nada (C) 9,2 25,0 13,2 21,1 14,5 25,0 5,3 3,9 14,5

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B B

B

A A A

C

A

A

A

B B B B

A

B

A A

B C C C

C

A

TOP 9

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Trabajo actual o último empleo

P20: ¿En qué sectores económicos/laborales has trabajado a lo largo de tu vida laboral?. Selecciona todos los que correspondan. 

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Resto Sector 

sanitario/salud

Industria de 

transformación 

alimentaria

Análisis clínico, 

agroalimentario, 

etc.

Administración 

pública (actividad 

relacionada con 

tu formación)

Servicios a 

empresas

Turismo o 

ecoturismo

Actividades de 

reciclaje y/o 

economía circular

Administración 

pública (actividad 

no relacionada 

con tu formación)

Otros

10,8 9,2 9,2 8,4 7,2 6,0 5,2 4,8 19,9

Hombre (A) 7,4 10,6 10,6 8,5 4,3 5,3 5,3 6,4 17,0

Mujer (B) 12,7 8,3 8,3 8,3 8,9 6,4 5,1 3,8 21,7

Entre 2013 y 2016 (A) 12,9 10,9 8,9 6,9 7,9 7,9 1,0 5,9 19,8

Entre 2017 y 2020 (B) 9,9 9,9 7,9 9,9 5,9 4,0 8,9 5,9 18,8

Entre 2021 y 2024 (C) 8,2 4,1 12,2 8,2 8,2 6,1 6,1 0,0 22,4

Sí (A) 17,1 14,3 11,4 8,6 5,7 8,6 8,6 8,6 31,4

No (B) 9,7 8,3 8,8 8,3 7,4 5,6 4,6 4,2 18,1

Sí (A) 11,1 6,6 7,6 9,1 7,1 4,5 5,6 2,5 18,7

No (B) 9,4 18,9 15,1 5,7 7,5 11,3 3,8 13,2 24,5

Sí (A) 13,5 5,4 6,8 10,8 2,7 2,7 2,7 1,4 9,5

No (B) 9,6 10,7 10,2 7,3 9,0 7,3 6,2 6,2 24,3

Muy + Notablemente satisfecho (A) 12,7 8,9 10,1 8,9 6,3 6,3 4,4 1,3 19,0

Moderadamente satisfecho (B) 6,8 9,6 6,8 8,2 11,0 5,5 4,1 6,8 20,5

Poco + Nada satisfecho (C) 10,0 10,0 10,0 5,0 0,0 5,0 15,0 25,0 25,0

Detractores (0-6) (A) 9,1 11,4 2,3 6,8 2,3 4,5 9,1 15,9 25,0

Pasivos (7-8) (B) 10,7 9,2 9,9 7,6 8,4 6,9 3,1 3,8 18,3

Promotores (9-10) (C) 11,8 7,9 11,8 10,5 7,9 5,3 6,6 0,0 19,7

Sí (A) 10,8 9,2 9,2 8,4 7,2 6,0 5,2 4,8 19,9

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 11,6 9,4 9,9 8,8 5,5 5,0 5,5 1,7 12,7

No (B) 8,6 8,6 7,1 7,1 11,4 8,6 4,3 12,9 38,6

Muy + Bastante satisfecho (A) 12,0 9,0 9,6 7,8 7,2 6,0 4,2 4,8 18,0

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 8,7 13,0 8,7 6,5 8,7 6,5 8,7 6,5 32,6

Poco + Nada satisfecho (C) 7,9 5,3 7,9 13,2 5,3 5,3 5,3 2,6 13,2

Menos de 25.000€ (A) 7,5 9,2 11,0 8,1 6,9 6,9 4,6 4,0 21,4

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 16,2 8,8 2,9 8,8 8,8 4,4 5,9 5,9 14,7

Más de 45.000€ (C) 22,2 11,1 22,2 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1 22,2

Mucho + Bastante (A) 11,0 6,8 11,6 8,2 4,1 4,8 4,1 1,4 10,3

Ni mucho ni poco (B) 7,1 25,0 10,7 14,3 7,1 7,1 7,1 7,1 17,9

Poco + Nada (C) 10,5 7,9 3,9 6,6 13,2 7,9 6,6 10,5 38,2

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A

A A

A

A

B

A A

B

A

A A A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Trabajo actual o último empleo

P21: Y, en relación con tu empleo actual o tu último empleo, ¿podrías decirnos a qué sector económico o laboral pertenece?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

TOP 9
Investigación 

científicas en 

instituciones de 

derecho público

Sector 

biotecnológico o 

farmacéutico.

Enseñanza o 

Formación

Departamento de 

I+D+i de una 

entidad privada

Sector 

sanitario/salud

Consultorías, 

peritajes, gestión 

ambiental

Producción 

agrícola, 

ganadería-

pesquera

Control de 

calidad

Administración 

pública (actividad 

relacionada con 

tu formación)

23,5 10,8 6,8 6,0 6,0 5,2 5,2 4,4 3,6

Hombre (A) 28,7 8,5 7,4 7,4 2,1 8,5 6,4 4,3 3,2

Mujer (B) 20,4 12,1 6,4 5,1 8,3 3,2 4,5 4,5 3,8

Entre 2013 y 2016 (A) 23,8 8,9 8,9 5,0 7,9 5,9 3,0 5,0 4,0

Entre 2017 y 2020 (B) 23,8 11,9 6,9 6,9 5,9 4,0 7,9 5,0 1,0

Entre 2021 y 2024 (C) 22,4 12,2 2,0 6,1 2,0 6,1 4,1 2,0 8,2

Sí (A) 14,3 2,9 11,4 5,7 17,1 8,6 0,0 2,9 2,9

No (B) 25,0 12,0 6,0 6,0 4,2 4,6 6,0 4,6 3,7

Sí (A) 26,8 11,1 8,1 6,1 5,6 6,1 6,1 3,0 3,0

No (B) 11,3 9,4 1,9 5,7 7,5 1,9 1,9 9,4 5,7

Sí (A) 56,8 5,4 5,4 8,1 4,1 4,1 5,4 0,0 2,7

No (B) 9,6 13,0 7,3 5,1 6,8 5,6 5,1 6,2 4,0

Muy + Notablemente satisfecho (A) 27,2 11,4 7,6 5,1 7,0 2,5 4,4 4,4 3,2

Moderadamente satisfecho (B) 20,5 12,3 5,5 8,2 2,7 8,2 6,8 2,7 5,5

Poco + Nada satisfecho (C) 5,0 0,0 5,0 5,0 10,0 15,0 5,0 10,0 0,0

Detractores (0-6) (A) 13,6 11,4 4,5 6,8 4,5 9,1 4,5 9,1 2,3

Pasivos (7-8) (B) 22,9 12,2 6,1 5,3 6,9 5,3 5,3 3,1 2,3

Promotores (9-10) (C) 30,3 7,9 9,2 6,6 5,3 2,6 5,3 3,9 6,6

Sí (A) 23,5 10,8 6,8 6,0 6,0 5,2 5,2 4,4 3,6

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 31,5 12,7 6,1 7,7 5,5 6,1 5,5 4,4 3,9

No (B) 2,9 5,7 8,6 1,4 7,1 2,9 4,3 4,3 2,9

Muy + Bastante satisfecho (A) 28,1 9,6 6,6 6,6 6,0 5,4 6,6 3,0 3,6

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 13,0 13,0 4,3 6,5 8,7 0,0 4,3 8,7 2,2

Poco + Nada satisfecho (C) 15,8 13,2 10,5 2,6 2,6 10,5 0,0 5,3 5,3

Menos de 25.000€ (A) 27,7 8,1 6,4 2,9 2,9 5,2 5,8 4,0 4,0

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 13,2 16,2 8,8 13,2 10,3 5,9 4,4 4,4 2,9

Más de 45.000€ (C) 22,2 22,2 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 11,1 0,0

Mucho + Bastante (A) 36,3 10,3 8,2 6,2 4,1 6,2 6,2 2,7 3,4

Ni mucho ni poco (B) 7,1 10,7 0,0 14,3 10,7 0,0 7,1 10,7 7,1

Poco + Nada (C) 5,3 11,8 6,6 2,6 6,6 5,3 2,6 5,3 2,6

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A

B

B

A

B

A

B

A

A

B C

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Trabajo actual o último empleo

P21: Y, en relación con tu empleo actual o tu último empleo, ¿podrías decirnos a qué sector económico o laboral pertenece?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Resto Actividad 

comercial 

Industria de 

transformación 

alimentaria

Servicios a 

empresas

Actividades de 

ocio/tiempo libre

Administración 

pública (actividad 

no relacionada 

con tu formación)

Actividades de 

reciclaje y/o 

economía circular

Turismo o 

ecoturismo

Análisis clínico, 

agroalimentario, 

etc.

Otros

3,2 3,2 3,2 2,0 2,0 1,6 1,6 0,8 11,2

Hombre (A) 3,2 5,3 2,1 1,1 3,2 2,1 0,0 0,0 6,4

Mujer (B) 3,2 1,9 3,8 2,5 1,3 1,3 2,5 1,3 14,0

Entre 2013 y 2016 (A) 3,0 5,9 5,0 2,0 2,0 2,0 1,0 0,0 6,9

Entre 2017 y 2020 (B) 4,0 1,0 2,0 1,0 3,0 1,0 3,0 2,0 9,9

Entre 2021 y 2024 (C) 2,0 2,0 2,0 4,1 0,0 2,0 0,0 0,0 22,4

Sí (A) 0,0 2,9 5,7 0,0 2,9 2,9 0,0 0,0 20,0

No (B) 3,7 3,2 2,8 2,3 1,9 1,4 1,9 0,9 9,7

Sí (A) 3,5 2,5 3,5 2,0 1,0 1,5 1,5 0,5 8,1

No (B) 1,9 5,7 1,9 1,9 5,7 1,9 1,9 1,9 22,6

Sí (A) 0,0 0,0 2,7 1,4 0,0 0,0 0,0 1,4 2,7

No (B) 4,5 4,5 3,4 2,3 2,8 2,3 2,3 0,6 14,7

Muy + Notablemente satisfecho (A) 3,8 3,8 2,5 1,9 0,6 1,3 1,9 1,3 10,1

Moderadamente satisfecho (B) 2,7 2,7 4,1 2,7 0,0 2,7 1,4 0,0 11,0

Poco + Nada satisfecho (C) 0,0 0,0 5,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0

Detractores (0-6) (A) 0,0 2,3 6,8 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 15,9

Pasivos (7-8) (B) 3,1 5,3 2,3 2,3 0,8 1,5 2,3 1,5 11,5

Promotores (9-10) (C) 5,3 0,0 2,6 2,6 0,0 2,6 1,3 0,0 7,9

Sí (A) 3,2 3,2 3,2 2,0 2,0 1,6 1,6 0,8 11,2

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 0,6 3,9 0,6 1,1 0,0 1,7 1,1 1,1 6,6

No (B) 10,0 1,4 10,0 4,3 7,1 1,4 2,9 0,0 22,9

Muy + Bastante satisfecho (A) 0,6 4,2 3,0 1,2 2,4 1,2 1,8 0,6 9,6

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 8,7 0,0 4,3 4,3 0,0 4,3 2,2 0,0 15,2

Poco + Nada satisfecho (C) 7,9 2,6 2,6 2,6 2,6 0,0 0,0 2,6 13,2

Menos de 25.000€ (A) 4,0 2,9 4,0 2,9 1,7 1,2 2,3 1,2 12,7

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 0,0 4,4 1,5 0,0 2,9 2,9 0,0 0,0 8,8

Más de 45.000€ (C) 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mucho + Bastante (A) 0,7 3,4 1,4 1,4 0,0 0,7 1,4 1,4 6,2

Ni mucho ni poco (B) 3,6 3,6 0,0 0,0 3,6 3,6 0,0 0,0 17,9

Poco + Nada (C) 7,9 2,6 7,9 3,9 5,3 2,6 2,6 0,0 18,4

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A

A A

A

A

B

A A A

A

A

A A A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Trabajo actual o último empleo

P22: De forma general, ¿cuál es tu nivel de satisfacción con tu empleo actual o con el último empleo que tuviste?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Muy satisfecho
Bastante 

satisfecho

Ni mucho ni poco 

satisfecho
Poco satisfecho Nada satisfecho

24,7 41,8 18,3 11,6 3,6

Hombre (A) 25,5 45,7 18,1 6,4 4,3

Mujer (B) 24,2 39,5 18,5 14,6 3,2

Entre 2013 y 2016 (A) 29,7 40,6 15,8 8,9 5,0

Entre 2017 y 2020 (B) 22,8 40,6 22,8 10,9 3,0

Entre 2021 y 2024 (C) 18,4 46,9 14,3 18,4 2,0

Sí (A) 22,9 51,4 8,6 17,1 0,0

No (B) 25,0 40,3 19,9 10,6 4,2

Sí (A) 21,7 43,9 18,7 11,6 4,0

No (B) 35,8 34,0 17,0 11,3 1,9

Sí (A) 24,3 51,4 12,2 10,8 1,4

No (B) 24,9 37,9 20,9 11,9 4,5

Muy + Notablemente satisfecho (A) 26,6 40,5 19,6 11,4 1,9

Moderadamente satisfecho (B) 19,2 49,3 15,1 11,0 5,5

Poco + Nada satisfecho (C) 30,0 25,0 20,0 15,0 10,0

Detractores (0-6) (A) 20,5 38,6 18,2 15,9 6,8

Pasivos (7-8) (B) 22,1 40,5 19,8 13,0 4,6

Promotores (9-10) (C) 31,6 46,1 15,8 6,6 0,0

Sí (A) 24,7 41,8 18,3 11,6 3,6

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 27,1 45,3 14,9 9,9 2,8

No (B) 18,6 32,9 27,1 15,7 5,7

Muy + Bastante satisfecho (A) 37,1 62,9 0,0 0,0 0,0

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Poco + Nada satisfecho (C) 0,0 0,0 0,0 76,3 23,7

Menos de 25.000€ (A) 19,7 38,2 22,0 15,6 4,6

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 32,4 52,9 10,3 2,9 1,5

Más de 45.000€ (C) 66,7 22,2 11,1 0,0 0,0

Mucho + Bastante (A) 29,5 48,6 11,6 8,2 2,1

Ni mucho ni poco (B) 17,9 46,4 32,1 3,6 0,0

Poco + Nada (C) 18,4 26,3 26,3 21,1 7,9

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A

A

B

A

B

A

C

A

A A A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Trabajo actual o último empleo

P22: De forma general, ¿cuál es tu nivel de satisfacción con tu empleo actual o con el último empleo que tuviste?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  251 estudiantes

Muy + Bastante 

satisfecho

Ni mucho ni poco 

satisfecho

Poco + Nada 

satisfecho

66,5 18,3 15,1

Hombre (A) 71,3 18,1 10,6

Mujer (B) 63,7 18,5 17,8

Entre 2013 y 2016 (A) 70,3 15,8 13,9

Entre 2017 y 2020 (B) 63,4 22,8 13,9

Entre 2021 y 2024 (C) 65,3 14,3 20,4

Sí (A) 74,3 8,6 17,1

No (B) 65,3 19,9 14,8

Sí (A) 65,7 18,7 15,7

No (B) 69,8 17,0 13,2

Sí (A) 75,7 12,2 12,2

No (B) 62,7 20,9 16,4

Muy + Notablemente satisfecho (A) 67,1 19,6 13,3

Moderadamente satisfecho (B) 68,5 15,1 16,4

Poco + Nada satisfecho (C) 55,0 20,0 25,0

Detractores (0-6) (A) 59,1 18,2 22,7

Pasivos (7-8) (B) 62,6 19,8 17,6

Promotores (9-10) (C) 77,6 15,8 6,6

Sí (A) 66,5 18,3 15,1

No (B) 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 72,4 14,9 12,7

No (B) 51,4 27,1 21,4

Muy + Bastante satisfecho (A) 100,0 0,0 0,0

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 0,0 100,0 0,0

Poco + Nada satisfecho (C) 0,0 0,0 100,0

Menos de 25.000€ (A) 57,8 22,0 20,2

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 85,3 10,3 4,4

Más de 45.000€ (C) 88,9 11,1 0,0

Mucho + Bastante (A) 78,1 11,6 10,3

Ni mucho ni poco (B) 64,3 32,1 3,6

Poco + Nada (C) 44,7 26,3 28,9

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

C

B

A

B

A

C

A

A A B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Trabajo actual o último empleo

P23: ¿Cuál es tu rango bruto salarial actual o del último trabajo que tuviste?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Menos de 

15.000€

Entre 15.001 y 

25.000€

Entre 25.001 y 

35.000€

Entre 35.001 y 

45.000€

Entre 45.001 y 

55.000€
Más de 55.000€

26,4 42,8 21,6 5,6 1,6 2,0

Hombre (A) 22,6 43,0 22,6 5,4 2,2 4,3

Mujer (B) 28,7 42,7 21,0 5,7 1,3 0,6

Entre 2013 y 2016 (A) 15,0 39,0 27,0 11,0 4,0 4,0

Entre 2017 y 2020 (B) 21,8 50,5 23,8 3,0 0,0 1,0

Entre 2021 y 2024 (C) 59,2 34,7 6,1 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 31,4 37,1 20,0 8,6 0,0 2,9

No (B) 25,6 43,7 21,9 5,1 1,9 1,9

Sí (A) 25,9 42,6 20,8 6,6 2,0 2,0

No (B) 28,3 43,4 24,5 1,9 0,0 1,9

Sí (A) 9,6 60,3 24,7 1,4 1,4 2,7

No (B) 33,3 35,6 20,3 7,3 1,7 1,7

Muy + Notablemente satisfecho (A) 23,6 43,9 24,2 3,8 2,5 1,9

Moderadamente satisfecho (B) 34,2 39,7 16,4 8,2 0,0 1,4

Poco + Nada satisfecho (C) 20,0 45,0 20,0 10,0 0,0 5,0

Detractores (0-6) (A) 27,3 43,2 18,2 6,8 0,0 4,5

Pasivos (7-8) (B) 27,7 45,4 20,8 4,6 0,8 0,8

Promotores (9-10) (C) 23,7 38,2 25,0 6,6 3,9 2,6

Sí (A) 26,4 42,8 21,6 5,6 1,6 2,0

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 21,5 45,9 23,2 5,0 2,2 2,2

No (B) 39,1 34,8 17,4 7,2 0,0 1,4

Muy + Bastante satisfecho (A) 18,7 41,6 27,1 7,8 2,4 2,4

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 39,1 43,5 15,2 0,0 0,0 2,2

Poco + Nada satisfecho (C) 44,7 47,4 5,3 2,6 0,0 0,0

Menos de 25.000€ (A) 38,2 61,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 0,0 0,0 79,4 20,6 0,0 0,0

Más de 45.000€ (C) 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 55,6

Mucho + Bastante (A) 19,2 49,3 21,2 4,8 2,7 2,7

Ni mucho ni poco (B) 28,6 28,6 39,3 3,6 0,0 0,0

Poco + Nada (C) 39,5 35,5 15,8 7,9 0,0 1,3

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

C B

C

A B

B

A

A

C

A

A

C

A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P24/25: En relación con la adecuación del empleo a tu formación académica, ¿Cómo definirías las funciones que realizas?  / ¿En qué medida 
tu actividad laboral está/ha estado relacionada con el Grado en Biología?

Adecuación de su empleo con el Grado

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

De nivel inferior Adecuadas De nivel superior Mucho Bastante Ni mucho ni poco Poco Nada

34,0 53,6 12,4 29,6 28,8 11,2 16,4 14,0

Hombre (A) 25,8 54,8 19,4 41,9 26,9 12,9 11,8 6,5

Mujer (B) 38,9 52,9 8,3 22,3 29,9 10,2 19,1 18,5

Entre 2013 y 2016 (A) 33,0 53,0 14,0 26,0 34,0 10,0 18,0 12,0

Entre 2017 y 2020 (B) 33,7 54,5 11,9 30,7 25,7 14,9 13,9 14,9

Entre 2021 y 2024 (C) 36,7 53,1 10,2 34,7 24,5 6,1 18,4 16,3

Sí (A) 40,0 54,3 5,7 8,6 28,6 11,4 25,7 25,7

No (B) 33,0 53,5 13,5 33,0 28,8 11,2 14,9 12,1

Sí (A) 33,0 55,3 11,7 31,5 31,5 10,2 16,8 10,2

No (B) 37,7 47,2 15,1 22,6 18,9 15,1 15,1 28,3

Sí (A) 12,3 71,2 16,4 64,4 24,7 5,5 5,5 0,0

No (B) 42,9 46,3 10,7 15,3 30,5 13,6 20,9 19,8

Muy + Notablemente satisfecho (A) 29,9 59,2 10,8 36,3 33,8 11,5 10,8 7,6

Moderadamente satisfecho (B) 37,0 53,4 9,6 19,2 24,7 12,3 23,3 20,5

Poco + Nada satisfecho (C) 55,0 10,0 35,0 15,0 5,0 5,0 35,0 40,0

Detractores (0-6) (A) 45,5 36,4 18,2 11,4 13,6 6,8 40,9 27,3

Pasivos (7-8) (B) 36,9 52,3 10,8 26,2 34,6 11,5 15,4 12,3

Promotores (9-10) (C) 22,4 65,8 11,8 46,1 27,6 13,2 3,9 9,2

Sí (A) 34,0 53,6 12,4 29,6 28,8 11,2 16,4 14,0

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 21,5 63,0 15,5 40,9 37,6 11,6 9,4 0,6

No (B) 66,7 29,0 4,3 0,0 5,8 10,1 34,8 49,3

Muy + Bastante satisfecho (A) 15,7 67,5 16,9 38,0 30,7 10,8 10,2 10,2

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 67,4 28,3 4,3 13,0 23,9 19,6 26,1 17,4

Poco + Nada satisfecho (C) 73,7 23,7 2,6 13,2 26,3 2,6 31,6 26,3

Menos de 25.000€ (A) 41,0 50,9 8,1 30,6 27,2 9,2 17,3 15,6

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 20,6 61,8 17,6 23,5 32,4 17,6 16,2 10,3

Más de 45.000€ (C) 0,0 44,4 55,6 55,6 33,3 0,0 0,0 11,1

Mucho + Bastante (A) 13,7 69,9 16,4 50,7 49,3 0,0 0,0 0,0

Ni mucho ni poco (B) 39,3 50,0 10,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Poco + Nada (C) 71,1 23,7 5,3 0,0 0,0 0,0 53,9 46,1

¿En qué medida tu actividad laboral está/ha estado relacionada con el Grado en Biología?

En relación con la adecuación del empleo a tu 

formación académica, ¿Cómo definirías las funciones 

que realizas?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B B

A A

B

A

A

B B

A A

C B C

C A A

A B A A

C B C C

A C

A A B

B B B

A A A

B C B C

A A

A A A

B

A B

C

A C

A B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P24/25: En relación con la adecuación del empleo a tu formación académica, ¿Cómo definirías las funciones que realizas?  / ¿En qué medida 
tu actividad laboral está/ha estado relacionada con el Grado en Biología?

Adecuación de su empleo con el Grado

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

De nivel inferior Adecuadas De nivel superior
Mucho + 

Bastante
Ni mucho ni poco Poco + Nada

34,0 53,6 12,4 58,4 11,2 30,4

Hombre (A) 25,8 54,8 19,4 68,8 12,9 18,3

Mujer (B) 38,9 52,9 8,3 52,2 10,2 37,6

Entre 2013 y 2016 (A) 33,0 53,0 14,0 60,0 10,0 30,0

Entre 2017 y 2020 (B) 33,7 54,5 11,9 56,4 14,9 28,7

Entre 2021 y 2024 (C) 36,7 53,1 10,2 59,2 6,1 34,7

Sí (A) 40,0 54,3 5,7 37,1 11,4 51,4

No (B) 33,0 53,5 13,5 61,9 11,2 27,0

Sí (A) 33,0 55,3 11,7 62,9 10,2 26,9

No (B) 37,7 47,2 15,1 41,5 15,1 43,4

Sí (A) 12,3 71,2 16,4 89,0 5,5 5,5

No (B) 42,9 46,3 10,7 45,8 13,6 40,7

Muy + Notablemente satisfecho (A) 29,9 59,2 10,8 70,1 11,5 18,5

Moderadamente satisfecho (B) 37,0 53,4 9,6 43,8 12,3 43,8

Poco + Nada satisfecho (C) 55,0 10,0 35,0 20,0 5,0 75,0

Detractores (0-6) (A) 45,5 36,4 18,2 25,0 6,8 68,2

Pasivos (7-8) (B) 36,9 52,3 10,8 60,8 11,5 27,7

Promotores (9-10) (C) 22,4 65,8 11,8 73,7 13,2 13,2

Sí (A) 34,0 53,6 12,4 58,4 11,2 30,4

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 21,5 63,0 15,5 78,5 11,6 9,9

No (B) 66,7 29,0 4,3 5,8 10,1 84,1

Muy + Bastante satisfecho (A) 15,7 67,5 16,9 68,7 10,8 20,5

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 67,4 28,3 4,3 37,0 19,6 43,5

Poco + Nada satisfecho (C) 73,7 23,7 2,6 39,5 2,6 57,9

Menos de 25.000€ (A) 41,0 50,9 8,1 57,8 9,2 32,9

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 20,6 61,8 17,6 55,9 17,6 26,5

Más de 45.000€ (C) 0,0 44,4 55,6 88,9 0,0 11,1

Mucho + Bastante (A) 13,7 69,9 16,4 100,0 0,0 0,0

Ni mucho ni poco (B) 39,3 50,0 10,7 0,0 100,0 0,0

Poco + Nada (C) 71,1 23,7 5,3 0,0 0,0 100,0

¿En qué medida tu actividad laboral está/ha estado 

relacionada con el Grado en Biología?

En relación con la adecuación del empleo a tu 

formación académica, ¿Cómo definirías las funciones 

que realizas?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B B

A A

B

A

B

A

B B

A A

C B C

C A

A B A B

C B C

A C

A A

B B B

A A

B C B C

A A

A A

B

A B

C

A C

A B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P26: ¿Crees que la formación adquirida en el Grado en Biología se orienta bien al empleo existente en tu sector?

La formación del Grado se orienta al empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Mucho Bastante Ni mucho ni poco Poco Nada

6,8 29,2 27,6 22,0 14,4

Hombre (A) 12,9 31,2 25,8 19,4 10,8

Mujer (B) 3,2 28,0 28,7 23,6 16,6

Entre 2013 y 2016 (A) 7,0 25,0 31,0 22,0 15,0

Entre 2017 y 2020 (B) 6,9 28,7 27,7 21,8 14,9

Entre 2021 y 2024 (C) 6,1 38,8 20,4 22,4 12,2

Sí (A) 2,9 22,9 31,4 17,1 25,7

No (B) 7,4 30,2 27,0 22,8 12,6

Sí (A) 6,1 31,0 27,9 24,9 10,2

No (B) 9,4 22,6 26,4 11,3 30,2

Sí (A) 15,1 49,3 23,3 9,6 2,7

No (B) 3,4 20,9 29,4 27,1 19,2

Muy + Notablemente satisfecho (A) 10,8 38,2 25,5 17,2 8,3

Moderadamente satisfecho (B) 0,0 17,8 38,4 27,4 16,4

Poco + Nada satisfecho (C) 0,0 0,0 5,0 40,0 55,0

Detractores (0-6) (A) 0,0 2,3 22,7 38,6 36,4

Pasivos (7-8) (B) 3,1 32,3 32,3 21,5 10,8

Promotores (9-10) (C) 17,1 39,5 22,4 13,2 7,9

Sí (A) 6,8 29,2 27,6 22,0 14,4

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 9,4 37,6 30,4 19,3 3,3

No (B) 0,0 7,2 20,3 29,0 43,5

Muy + Bastante satisfecho (A) 9,0 33,7 28,9 17,5 10,8

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 2,2 19,6 23,9 39,1 15,2

Poco + Nada satisfecho (C) 2,6 21,1 26,3 21,1 28,9

Menos de 25.000€ (A) 6,4 28,9 26,0 23,1 15,6

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 5,9 29,4 30,9 22,1 11,8

Más de 45.000€ (C) 22,2 33,3 33,3 0,0 11,1

Mucho + Bastante (A) 11,6 45,2 28,1 13,0 2,1

Ni mucho ni poco (B) 0,0 10,7 53,6 35,7 0,0

Poco + Nada (C) 0,0 5,3 17,1 34,2 43,4

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

B

B

A

B B

A A

B

C

A A B

C B C

A

B A

B

A

A

A

B C

A C A

A A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P26: ¿Crees que la formación adquirida en el Grado en Biología se orienta bien al empleo existente en tu sector?

La formación del Grado se orienta al empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Mucho + Bastante Ni mucho ni poco Poco + Nada

36,0 27,6 36,4

Hombre (A) 44,1 25,8 30,1

Mujer (B) 31,2 28,7 40,1

Entre 2013 y 2016 (A) 32,0 31,0 37,0

Entre 2017 y 2020 (B) 35,6 27,7 36,6

Entre 2021 y 2024 (C) 44,9 20,4 34,7

Sí (A) 25,7 31,4 42,9

No (B) 37,7 27,0 35,3

Sí (A) 37,1 27,9 35,0

No (B) 32,1 26,4 41,5

Sí (A) 64,4 23,3 12,3

No (B) 24,3 29,4 46,3

Muy + Notablemente satisfecho (A) 49,0 25,5 25,5

Moderadamente satisfecho (B) 17,8 38,4 43,8

Poco + Nada satisfecho (C) 0,0 5,0 95,0

Detractores (0-6) (A) 2,3 22,7 75,0

Pasivos (7-8) (B) 35,4 32,3 32,3

Promotores (9-10) (C) 56,6 22,4 21,1

Sí (A) 36,0 27,6 36,4

No (B) 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 47,0 30,4 22,7

No (B) 7,2 20,3 72,5

Muy + Bastante satisfecho (A) 42,8 28,9 28,3

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 21,7 23,9 54,3

Poco + Nada satisfecho (C) 23,7 26,3 50,0

Menos de 25.000€ (A) 35,3 26,0 38,7

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 35,3 30,9 33,8

Más de 45.000€ (C) 55,6 33,3 11,1

Mucho + Bastante (A) 56,8 28,1 15,1

Ni mucho ni poco (B) 10,7 53,6 35,7

Poco + Nada (C) 5,3 17,1 77,6

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

B

A

B

C A

A B

B C

A

A B

B

A

B

A

A

B C

A C A

A B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P27: En relación con las materias del Grado, tu empleo actual o último empleo está más directamente relacionado con:

La formación del Grado se orienta al empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (trabajan o han trabajado) =  250 estudiantes

Las materias de la 

orientación cursada 

Las prácticas externas 

(si las realizaste).
El trabajo fin de grado

Otras materias de la 

titulación

36,0 24,0 26,4 28,4

Hombre (A) 43,0 25,8 32,3 35,5

Mujer (B) 31,8 22,9 22,9 24,2

Entre 2013 y 2016 (A) 35,0 21,0 23,0 26,0

Entre 2017 y 2020 (B) 33,7 23,8 26,7 30,7

Entre 2021 y 2024 (C) 42,9 30,6 32,7 28,6

Sí (A) 14,3 11,4 20,0 14,3

No (B) 39,5 26,0 27,4 30,7

Sí (A) 38,6 25,9 28,4 29,9

No (B) 26,4 17,0 18,9 22,6

Sí (A) 60,3 39,7 60,3 53,4

No (B) 26,0 17,5 12,4 18,1

Muy + Notablemente satisfecho (A) 43,9 28,0 29,9 35,0

Moderadamente satisfecho (B) 24,7 17,8 24,7 21,9

Poco + Nada satisfecho (C) 15,0 15,0 5,0 0,0

Detractores (0-6) (A) 11,4 13,6 11,4 6,8

Pasivos (7-8) (B) 38,5 23,8 26,9 29,2

Promotores (9-10) (C) 46,1 30,3 34,2 39,5

Sí (A) 36,0 24,0 26,4 28,4

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 48,1 30,4 33,1 38,7

No (B) 4,3 7,2 8,7 1,4

Muy + Bastante satisfecho (A) 43,4 26,5 32,5 33,1

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 21,7 17,4 15,2 21,7

Poco + Nada satisfecho (C) 21,1 21,1 13,2 15,8

Menos de 25.000€ (A) 34,7 25,4 30,1 28,9

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 38,2 19,1 16,2 26,5

Más de 45.000€ (C) 44,4 33,3 33,3 33,3

Mucho + Bastante (A) 55,5 32,2 40,4 45,9

Ni mucho ni poco (B) 17,9 25,0 14,3 7,1

Poco + Nada (C) 5,3 7,9 3,9 2,6

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A A

B B B B

B C B

A A

A A A

B B B B

B C

B C C B C B C

Mucho + Bastante

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P28/29: Has indicado haber realizado un Máster, ¿hasta qué punto la titulación de Máster fue importante para encontrar empleo? / Y, ¿hasta 
qué punto la formación académica adquirida en el Máster contribuye al desempeño de tu actividad laboral?

Importancia del Máster para encontrar empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (han estudiado un máster y trabajan o han trabajado) = 197 estudiantes

Mucho + 

Bastante
Ni mucho ni poco Poco + Nada

Mucho + 

Bastante
Ni mucho ni poco Poco + Nada

57,9 8,6 33,5 47,2 18,3 34,5

Hombre (A) 64,6 6,3 29,1 45,6 21,5 32,9

Mujer (B) 53,4 10,2 36,4 48,3 16,1 35,6

Entre 2013 y 2016 (A) 60,0 8,2 31,8 43,5 20,0 36,5

Entre 2017 y 2020 (B) 60,3 6,4 33,3 50,0 15,4 34,6

Entre 2021 y 2024 (C) 47,1 14,7 38,2 50,0 20,6 29,4

Sí (A) 45,8 0,0 54,2 29,2 12,5 58,3

No (B) 59,5 9,8 30,6 49,7 19,1 31,2

Sí (A) 57,9 8,6 33,5 47,2 18,3 34,5

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 73,5 7,4 19,1 64,7 16,2 19,1

No (B) 49,6 9,3 41,1 38,0 19,4 42,6

Muy + Notablemente satisfecho (A) 68,0 8,6 23,4 55,5 20,3 24,2

Moderadamente satisfecho (B) 42,9 7,1 50,0 33,9 16,1 50,0

Poco + Nada satisfecho (C) 23,1 15,4 61,5 23,1 7,7 69,2

Detractores (0-6) (A) 25,0 9,4 65,6 18,8 15,6 65,6

Pasivos (7-8) (B) 61,0 8,6 30,5 47,6 20,0 32,4

Promotores (9-10) (C) 70,0 8,3 21,7 61,7 16,7 21,7

Sí (A) 57,9 8,6 33,5 47,2 18,3 34,5

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 70,5 7,4 22,1 58,4 18,1 23,5

No (B) 18,8 12,5 68,8 12,5 18,8 68,8

Muy + Bastante satisfecho (A) 65,1 8,5 26,4 57,4 17,1 25,6

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 43,2 8,1 48,6 27,0 18,9 54,1

Poco + Nada satisfecho (C) 45,2 9,7 45,2 29,0 22,6 48,4

Menos de 25.000€ (A) 54,1 9,6 36,3 46,7 16,3 37,0

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 61,1 7,4 31,5 44,4 24,1 31,5

Más de 45.000€ (C) 100,0 0,0 0,0 75,0 12,5 12,5

Mucho + Bastante (A) 75,0 6,5 18,5 66,1 14,5 19,4

Ni mucho ni poco (B) 60,0 15,0 25,0 20,0 45,0 35,0

Poco + Nada (C) 17,0 11,3 71,7 13,2 17,0 69,8

Has indicado haber realizado un Máster, ¿hasta qué 

punto la titulación de Máster fue importante para 

encontrar empleo?    

Y, ¿hasta qué punto la formación académica adquirida 

en el Máster contribuye al desempeño de tu actividad 

laboral?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B B

B B

A A

B C B

A A

A A

B C B C

A A

A A

B B

A A

B B C

A A

A

C B C

C A C

A B A B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P30/31: Has indicado haber realizado un Doctorado, ¿hasta qué punto el Doctorado fue importante para encontrar empleo? /   Y, ¿hasta qué 
punto el Doctorado contribuye al desempeño de tu actividad laboral? *

Importancia del Doctorado para encontrar empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base (han estudiado un doctorado y trabajan o han trabajado) = 72 estudiantes

Mucho + 

Bastante
Ni mucho ni poco Poco + Nada

Mucho + 

Bastante
Ni mucho ni poco Poco + Nada

51,4 19,4 29,2 75,0 8,3 16,7

Hombre (A) 50,0 17,6 32,4 67,6 11,8 20,6

Mujer (B) 52,6 21,1 26,3 81,6 5,3 13,2

Entre 2013 y 2016 (A) 58,8 17,6 23,5 76,5 8,8 14,7

Entre 2017 y 2020 (B) 40,6 25,0 34,4 71,9 9,4 18,8

Entre 2021 y 2024 (C) 66,7 0,0 33,3 83,3 0,0 16,7

Sí (A) 66,7 0,0 33,3 66,7 33,3 0,0

No (B) 50,7 20,3 29,0 75,4 7,2 17,4

Sí (A) 50,0 20,6 29,4 75,0 8,8 16,2

No (B) 75,0 0,0 25,0 75,0 0,0 25,0

Sí (A) 51,4 19,4 29,2 75,0 8,3 16,7

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Muy + Notablemente satisfecho (A) 60,0 18,2 21,8 78,2 7,3 14,5

Moderadamente satisfecho (B) 25,0 25,0 50,0 68,8 12,5 18,8

Poco + Nada satisfecho (C) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

Detractores (0-6) (A) 40,0 20,0 40,0 60,0 20,0 20,0

Pasivos (7-8) (B) 43,6 23,1 33,3 71,8 7,7 20,5

Promotores (9-10) (C) 64,3 14,3 21,4 82,1 7,1 10,7

Sí (A) 51,4 19,4 29,2 75,0 8,3 16,7

No (B) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sí (A) 50,7 20,3 29,0 75,4 8,7 15,9

No (B) 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3

Muy + Bastante satisfecho (A) 57,4 11,1 31,5 77,8 5,6 16,7

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 22,2 55,6 22,2 55,6 33,3 11,1

Poco + Nada satisfecho (C) 44,4 33,3 22,2 77,8 0,0 22,2

Menos de 25.000€ (A) 44,0 22,0 34,0 68,0 10,0 22,0

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 63,2 15,8 21,1 89,5 5,3 5,3

Más de 45.000€ (C) 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mucho + Bastante (A) 53,1 21,9 25,0 78,1 7,8 14,1

Ni mucho ni poco (B) 25,0 0,0 75,0 50,0 25,0 25,0

Poco + Nada (C) 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0

Has indicado haber realizado un Doctorado, ¿hasta qué 

punto el Doctorado fue importante para encontrar 

empleo?

Y, ¿hasta qué punto el Doctorado contribuye al 

desempeño de tu actividad laboral?

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

A

A A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P32: ¿Cómo crees que perciben los empleadores (del tipo que sea) la formación de los titulados en Biología?

Percepción del Grado en el mercado laboral

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 296 estudiantes

Formación buena, pero 

poco alineada con las 

necesidades del 

empleo

Formación adecuada 

para el trabajo 

asignado

Buena formación 

teórica, pero poca 

capacidad para aplicar 

los conocimientos a 

problemas concretos

Poco conocimiento del 

entorno laboral y 

dificultad de 

integración

Buena formación, pero 

solo para puestos de 

escala básica 

(promoción limitada)

Otros:

26,0 20,6 18,2 17,9 9,8 7,4

Hombre (A) 24,6 15,8 27,2 17,5 7,9 7,0

Mujer (B) 26,9 23,6 12,6 18,1 11,0 7,7

Entre 2013 y 2016 (A) 29,2 23,6 11,3 17,9 9,4 8,5

Entre 2017 y 2020 (B) 30,1 16,8 20,4 20,4 6,2 6,2

Entre 2021 y 2024 (C) 15,6 22,1 24,7 14,3 15,6 7,8

Sí (A) 37,2 14,0 11,6 16,3 14,0 7,0

No (B) 24,1 21,7 19,4 18,2 9,1 7,5

Sí (A) 24,9 19,7 20,2 17,6 10,3 7,3

No (B) 30,2 23,8 11,1 19,0 7,9 7,9

Sí (A) 18,8 28,2 18,8 17,6 9,4 7,1

No (B) 28,9 17,5 18,0 18,0 10,0 7,6

Muy + Notablemente satisfecho (A) 27,6 25,4 18,9 10,8 9,7 7,6

Moderadamente satisfecho (B) 21,8 16,1 16,1 27,6 12,6 5,7

Poco + Nada satisfecho (C) 29,2 0,0 20,8 37,5 0,0 12,5

Detractores (0-6) (A) 28,3 1,9 13,2 37,7 7,5 11,3

Pasivos (7-8) (B) 28,5 18,4 19,6 13,3 12,7 7,6

Promotores (9-10) (C) 20,0 36,5 18,8 14,1 5,9 4,7

Sí (A) 26,5 21,7 18,1 17,3 9,6 6,8

No (B) 23,4 14,9 19,1 21,3 10,6 10,6

Sí (A) 24,4 26,7 20,6 11,7 11,7 5,0

No (B) 31,9 8,7 11,6 31,9 4,3 11,6

Muy + Bastante satisfecho (A) 25,5 24,2 20,6 13,3 10,3 6,1

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 32,6 17,4 15,2 26,1 4,3 4,3

Poco + Nada satisfecho (C) 23,7 15,8 10,5 23,7 13,2 13,2

Menos de 25.000€ (A) 24,4 20,3 18,6 18,0 11,6 7,0

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 32,4 23,5 16,2 16,2 5,9 5,9

Más de 45.000€ (C) 22,2 33,3 22,2 11,1 0,0 11,1

Mucho + Bastante (A) 21,4 29,7 21,4 10,3 11,7 5,5

Ni mucho ni poco (B) 46,4 10,7 10,7 21,4 7,1 3,6

Poco + Nada (C) 28,9 10,5 14,5 28,9 6,6 10,5

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

B

A

A

B C

A

A B

B

A

C

A

A

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P33: ¿Cómo valoras los siguientes aspectos relacionados con el Grado de Biología?

Valoración del Grado en Biología

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 296 estudiantes

 El desarrollo de 

competencias y 

habilidades 

manipulativas en 

laboratorio

 El programa 

formativo en su 

conjunto

 El elevado número 

y la diversidad de 

prácticas de las 

materias

 La diversidad de 

metodologías 

docentes que se 

desarrollan en las 

materias

 La organización 

académica

 La formación en 

competencias 

blandas 

 La especialización 

que proporcionan 

las materias 

optativas

 La formación 

interdisciplinar

 La mejora de la 

competencia oral y 

escrita en inglés

73,6 65,5 60,8 53,2 51,4 48,6 47,3 40,5 15,5

Hombre (A) 69,3 62,3 51,8 49,1 44,7 48,2 48,2 39,5 14,9

Mujer (B) 76,4 67,6 66,5 55,8 55,5 48,9 46,7 41,2 15,9

Entre 2013 y 2016 (A) 73,6 67,9 56,6 53,8 59,4 47,2 42,5 40,6 15,1

Entre 2017 y 2020 (B) 71,7 60,2 60,2 50,0 45,1 39,8 39,8 31,9 11,5

Entre 2021 y 2024 (C) 76,6 70,1 67,5 57,1 49,4 63,6 64,9 53,2 22,1

Sí (A) 76,7 67,4 60,5 59,5 55,8 46,5 41,9 27,9 7,0

No (B) 73,1 65,2 60,9 52,2 50,6 49,0 48,2 42,7 17,0

Sí (A) 73,4 65,2 58,8 53,9 51,1 48,5 45,9 39,9 14,6

No (B) 74,6 66,7 68,3 50,8 52,4 49,2 52,4 42,9 19,0

Sí (A) 76,5 72,9 67,1 54,1 58,8 51,8 44,7 43,5 14,1

No (B) 72,5 62,6 58,3 52,9 48,3 47,4 48,3 39,3 16,1

Muy + Notablemente satisfecho (A) 81,6 80,0 71,4 63,2 58,9 59,5 53,0 49,2 20,0

Moderadamente satisfecho (B) 71,3 51,7 49,4 44,8 42,5 33,3 41,4 31,0 10,3

Poco + Nada satisfecho (C) 20,8 4,2 20,8 4,3 25,0 20,8 25,0 8,3 0,0

Detractores (0-6) (A) 49,1 18,9 34,0 21,2 32,1 22,6 28,3 18,9 5,7

Pasivos (7-8) (B) 79,1 69,0 63,3 52,5 48,7 46,8 52,5 37,3 15,8

Promotores (9-10) (C) 78,8 88,2 72,9 74,1 68,2 68,2 49,4 60,0 21,2

Sí (A) 72,3 63,9 59,8 52,4 53,8 45,0 45,4 39,0 16,5

No (B) 80,9 74,5 66,0 57,4 38,3 68,1 57,4 48,9 10,6

Sí (A) 73,9 70,6 62,2 54,7 53,3 46,7 43,3 40,6 17,2

No (B) 68,1 46,4 53,6 46,4 55,1 40,6 50,7 34,8 14,5

Muy + Bastante satisfecho (A) 72,7 65,5 60,6 53,3 55,8 45,5 49,1 43,6 17,6

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 71,7 65,2 63,0 58,7 50,0 50,0 45,7 32,6 21,7

Poco + Nada satisfecho (C) 71,1 55,3 52,6 40,5 50,0 36,8 28,9 26,3 5,3

Menos de 25.000€ (A) 72,1 61,6 61,0 51,5 55,2 50,6 45,3 41,3 16,9

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 73,5 67,6 55,9 51,5 50,0 30,9 45,6 32,4 14,7

Más de 45.000€ (C) 66,7 77,8 66,7 77,8 55,6 44,4 44,4 44,4 22,2

Mucho + Bastante (A) 75,9 73,8 62,8 57,9 59,3 48,3 46,9 40,7 15,2

Ni mucho ni poco (B) 78,6 57,1 64,3 53,6 42,9 35,7 46,4 42,9 21,4

Poco + Nada (C) 63,2 47,4 52,6 41,3 47,4 42,1 42,1 34,2 17,1

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A

B A B B

C B C B C B C B C B C C B C B

C C C C

A A A A A A A

A A B A A B A B A B A A B A

A

B

B

C

Excelente + Bueno

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Valoración del Grado en Biología

P34: ¿Cómo valoras los siguientes aspectos relacionados con los recursos (humanos, materiales) y los medios de apoyo a la formación en el 
Grado de Biología?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 295 estudiantes

La cualificación del 

profesorado y su 

dedicación a la 

docencia

La facilidad del 

alumnado para 

interactuar con el 

profesorado

Los medios de las 

aulas (docencia, 

informática, 

videoconferencia)

Las infraestructuras y 

el equipamiento de 

los laboratorios

Las salidas externas 

(campo, visitas a 

otros centros, etc.)

El uso de recursos y 

tecnologías 

educativas 

innovadoras 

La información 

disponible sobre la 

titulación y la 

planificación de 

actividades 

La tutorización 

personalizada y el 

programa de apoyo a 

alumnado con 

necesidades 

especiales

Los servicios centrales 

(biblioteca, servicios 

administrativos, 

cafetería, comedor, 

etc.)

61,4 66,8 59,0 68,1 60,3 44,7 60,0 50,2 86,4

Hombre (A) 56,1 70,2 53,5 66,7 55,3 47,4 64,0 52,6 88,6

Mujer (B) 64,6 64,6 62,4 69,1 63,5 43,1 57,5 48,6 85,1

Entre 2013 y 2016 (A) 70,8 76,4 60,4 71,7 58,5 41,5 57,5 56,6 85,8

Entre 2017 y 2020 (B) 57,1 53,6 50,9 61,6 58,9 39,3 52,7 48,2 81,3

Entre 2021 y 2024 (C) 54,5 72,7 68,8 72,7 64,9 57,1 74,0 44,2 94,8

Sí (A) 64,3 57,1 57,1 69,0 50,0 57,1 61,9 47,6 81,0

No (B) 60,9 68,4 59,3 68,0 62,1 42,7 59,7 50,6 87,4

Sí (A) 61,2 67,7 59,9 68,5 58,6 43,1 59,9 51,7 88,8

No (B) 61,9 63,5 55,6 66,7 66,7 50,8 60,3 44,4 77,8

Sí (A) 64,7 74,1 67,1 68,2 64,7 41,2 62,4 65,9 91,8

No (B) 60,0 63,8 55,7 68,1 58,6 46,2 59,0 43,8 84,3

Muy + Notablemente satisfecho (A) 72,4 76,8 64,3 73,5 68,1 51,9 68,1 54,6 89,7

Moderadamente satisfecho (B) 49,4 50,6 52,9 60,9 52,9 35,6 50,6 41,4 83,9

Poco + Nada satisfecho (C) 17,4 47,8 39,1 52,2 26,1 21,7 30,4 47,8 69,6

Detractores (0-6) (A) 32,7 48,1 38,5 51,9 30,8 25,0 38,5 38,5 73,1

Pasivos (7-8) (B) 64,6 67,1 57,0 67,1 65,8 43,7 62,0 50,0 89,9

Promotores (9-10) (C) 72,9 77,6 75,3 80,0 68,2 58,8 69,4 57,6 88,2

Sí (A) 61,7 68,5 58,5 69,0 58,9 43,1 58,9 50,0 85,9

No (B) 59,6 57,4 61,7 63,8 68,1 53,2 66,0 51,1 89,4

Sí (A) 64,8 72,1 57,0 68,2 61,5 40,8 61,5 51,4 85,5

No (B) 53,6 59,4 62,3 71,0 52,2 49,3 52,2 46,4 87,0

Muy + Bastante satisfecho (A) 60,6 70,3 60,0 67,3 60,0 45,5 58,8 50,9 86,7

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 69,6 67,4 56,5 67,4 65,2 41,3 54,3 47,8 82,6

Poco + Nada satisfecho (C) 56,8 62,2 54,1 78,4 45,9 35,1 64,9 48,6 86,5

Menos de 25.000€ (A) 62,0 70,8 60,2 70,2 59,1 46,2 60,8 49,1 87,7

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 58,8 61,8 54,4 67,6 58,8 36,8 54,4 48,5 83,8

Más de 45.000€ (C) 77,8 77,8 55,6 55,6 55,6 33,3 55,6 77,8 66,7

Mucho + Bastante (A) 66,2 74,5 62,8 69,7 62,1 42,1 63,4 53,8 85,5

Ni mucho ni poco (B) 64,3 64,3 39,3 60,7 60,7 39,3 53,6 39,3 85,7

Poco + Nada (C) 52,0 58,7 57,3 70,7 52,0 46,7 52,0 46,7 86,7

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

B

B B B B B

B

B

B C B C B C B C B C C

C

A A A A A

A A A B A A A A

C

Excelente + Bueno

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

Valoración del Grado en Biología

P35: ¿Qué importancia le das a los siguientes aspectos del Grado para el desarrollo posterior de una actividad laboral?

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 293 estudiantes

La formación teórico-

práctica en su 

conjunto:

La formación en 

contenidos teóricos:

La formación en 

contenidos prácticos:

Las actividades de 

seminarios y trabajos 

grupales:

Las materias 

optativas (cuarto 

curso):

Las prácticas 

externas (si las 

realizaste):

El Trabajo Fin de 

Grado:

80,9 61,4 86,7 54,6 68,9 79,5 58,4

Hombre (A) 73,7 53,5 80,7 54,4 61,4 73,7 57,0

Mujer (B) 85,5 66,5 90,5 54,7 73,7 83,1 59,2

Entre 2013 y 2016 (A) 78,1 63,8 88,6 58,1 70,5 80,0 60,0

Entre 2017 y 2020 (B) 77,5 55,9 83,8 46,8 64,0 77,3 50,5

Entre 2021 y 2024 (C) 89,6 66,2 88,3 61,0 74,0 81,8 67,5

Sí (A) 90,2 78,0 82,9 56,1 68,3 80,0 53,7

No (B) 79,4 58,7 87,3 54,4 69,0 79,4 59,1

Sí (A) 81,4 58,9 85,3 53,7 67,1 80,4 60,2

No (B) 79,0 71,0 91,9 58,1 75,8 75,8 51,6

Sí (A) 84,7 65,9 90,6 60,0 61,2 77,6 78,8

No (B) 79,3 59,6 85,1 52,4 72,1 80,2 50,0

Muy + Notablemente satisfecho (A) 89,6 68,9 92,9 60,7 71,6 82,5 66,1

Moderadamente satisfecho (B) 71,3 52,9 79,3 47,1 70,1 76,7 51,7

Poco + Nada satisfecho (C) 47,8 34,8 65,2 34,8 43,5 65,2 21,7

Detractores (0-6) (A) 59,6 42,3 69,2 46,2 51,9 66,7 34,6

Pasivos (7-8) (B) 82,1 61,5 88,5 47,4 70,5 81,4 60,9

Promotores (9-10) (C) 91,8 72,9 94,1 72,9 76,5 83,5 68,2

Sí (A) 79,3 61,0 85,4 52,4 69,1 76,8 56,9

No (B) 89,4 63,8 93,6 66,0 68,1 93,5 66,0

Sí (A) 81,6 63,1 86,0 54,2 69,8 78,2 58,7

No (B) 73,1 55,2 83,6 47,8 67,2 73,1 52,2

Muy + Bastante satisfecho (A) 81,6 64,4 87,1 55,2 68,7 77,3 61,3

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 71,7 58,7 82,6 52,2 73,9 82,6 50,0

Poco + Nada satisfecho (C) 78,4 48,6 81,1 40,5 64,9 67,6 45,9

Menos de 25.000€ (A) 80,7 60,2 84,2 50,3 67,8 74,3 55,6

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 74,2 60,6 86,4 57,6 71,2 81,8 60,6

Más de 45.000€ (C) 88,9 77,8 100,0 55,6 77,8 88,9 55,6

Mucho + Bastante (A) 82,6 65,3 86,8 53,5 68,1 76,4 63,9

Ni mucho ni poco (B) 82,1 53,6 89,3 53,6 75,0 82,1 50,0

Poco + Nada (C) 71,6 55,4 81,1 50,0 68,9 75,7 45,9

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

A A A A

B

B

B C B C B C C C

C

A A A A A

A A A A B A A

A

C

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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Prueba de significación estadística mediante comparativa de proporciones de columna (prueba Z), con un grado de significación del 95%. A, B, C Indica diferencias significativamente 
estadísticas del grupo  respecto a los grupos de cada categoría. Los resultados se basan en pruebas bilaterales con un nivel de significación 0.05.

P36: En relación con la importancia de la formación recibida en el Grado para el empleo y la inserción laboral de los titulados, indica aquellos 
aspectos que crees que deben mejorar. Selecciona un máximo de 3 opciones.

Aspectos que mejorar del Grado en cuanto al empleo

Fuente: IO Investigación. Encuesta sobre inserción laboral de estudiantes del Grado en Biología – Universidad de Vigo. Base total = 293 estudiantes

Realizar actividades 

y encuentros con 

empresas de 

diferentes sectores 

profesionales

Desarrollar un 

mayor número de 

acciones formativas 

para el empleo 

Mejorar las prácticas 

externas (más 

empresas y mejor 

orientadas)

Incluir actividades 

con enfoque al 

empleo en 

determinadas 

asignaturas

Incrementar el 

número de 

asignaturas 

optativas de las 

especialidades

Realizar talleres de 

empleo para 

alumnos de los 

primeros cursos

Desarrollar 

actividades con 

enfoque en el 

emprendimiento

Otras:

63,7 56,5 54,5 37,3 33,9 18,8 18,5 2,7

Hombre (A) 59,6 58,8 55,3 35,1 30,7 21,1 15,8 3,5

Mujer (B) 66,3 55,1 53,9 38,8 36,0 17,4 20,2 2,2

Entre 2013 y 2016 (A) 64,8 56,2 49,5 39,0 28,6 21,9 24,8 2,9

Entre 2017 y 2020 (B) 66,4 57,3 58,2 30,9 40,9 17,3 18,2 1,8

Entre 2021 y 2024 (C) 58,4 55,8 55,8 44,2 31,2 16,9 10,4 3,9

Sí (A) 70,0 57,5 52,5 35,0 35,0 15,0 25,0 0,0

No (B) 62,7 56,3 54,8 37,7 33,7 19,4 17,5 3,2

Sí (A) 64,8 54,3 54,3 40,0 35,7 17,8 17,0 2,6

No (B) 59,7 64,5 54,8 27,4 27,4 22,6 24,2 3,2

Sí (A) 62,4 54,1 50,6 37,6 35,3 21,2 16,5 5,9

No (B) 64,3 57,5 56,0 37,2 33,3 17,9 19,3 1,4

Muy + Notablemente satisfecho (A) 63,9 58,5 53,0 37,2 35,5 18,0 16,4 2,2

Moderadamente satisfecho (B) 64,0 48,8 58,1 41,9 32,6 18,6 19,8 3,5

Poco + Nada satisfecho (C) 60,9 69,6 52,2 21,7 26,1 26,1 30,4 4,3

Detractores (0-6) (A) 60,8 60,8 58,8 29,4 25,5 25,5 27,5 3,9

Pasivos (7-8) (B) 64,7 50,0 58,3 41,0 35,9 18,6 11,5 2,6

Promotores (9-10) (C) 63,5 65,9 44,7 35,3 35,3 15,3 25,9 2,4

Sí (A) 65,0 56,9 52,4 37,8 35,4 17,5 19,5 2,4

No (B) 56,5 54,3 65,2 34,8 26,1 26,1 13,0 4,3

Sí (A) 66,5 54,2 50,3 36,9 39,1 17,3 18,4 3,4

No (B) 61,2 64,2 58,2 40,3 25,4 17,9 22,4 0,0

Muy + Bastante satisfecho (A) 66,3 54,0 47,9 38,7 36,8 17,8 22,1 1,8

Ni mucho ni poco satisfecho (B) 65,2 63,0 60,9 32,6 23,9 15,2 15,2 6,5

Poco + Nada satisfecho (C) 59,5 62,2 62,2 40,5 43,2 18,9 13,5 0,0

Menos de 25.000€ (A) 62,0 53,8 52,6 40,9 40,4 15,8 17,0 3,5

Entre 25.001 y 45.000€ (B) 69,7 65,2 51,5 28,8 25,8 22,7 24,2 0,0

Más de 45.000€ (C) 88,9 55,6 55,6 44,4 11,1 11,1 33,3 0,0

Mucho + Bastante (A) 63,2 54,9 45,8 38,2 41,0 16,0 20,1 4,2

Ni mucho ni poco (B) 75,0 53,6 60,7 35,7 32,1 14,3 17,9 0,0

Poco + Nada (C) 64,9 62,2 62,2 37,8 25,7 21,6 18,9 0,0

Satisfacción general con la 

formación adquirida en el 

Grado:

Grado de recomendación 

(NPS)

Ha trabajado:

Trabaja en algo 

relacionado con el Grado:

Sexo:

Año de finalización del 

grado:

Ha cursado o estás 

cursando otro Grado o FP:

Ha cursado o está 

cursando un Máster:

Ha cursado o está 

cursando un Doctorado:

Total

Grado de satisfacción con 

su actual empleo o su 

último empleo:

Rango salarial en su actual 

empleo o último empleo:

Relación de su actividad 

laboral con el grado en 

Biología:

C

B

B

B

B

Críticos (0-6)
Satisfechos (7-8)
Promotores (9-10)
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